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Troverete informazioni dettagliate su ogni prodotto, indicazioni sulle particolarita dei pezzi speciali, i nostri certificati,
le istruzioni di montaggio e le Dop, i disegni tecnici e molto altro!

You will find detailed information on each product, all our certificates, related Declaration Of Performances (DoP)
and assembly instructions, all the specifications about our special pieces, technical drawings and much more!

CERTIFICAZIONI - CERTIFICATIONS

v

H ETAS PRODOTTI SAVE APPROVATI DA HETAS HETAS APPROVED PRODUCTS
Maggiori informazioni su www.hetas.co.uk More info at www.hetas.co.uk

LEGENDA DESIGNAZIONE PRODOTTI - DESIGNATION PRODUCT LEGEND

Canale da fumo / Flue pipe EN 1856-2 T600 L80100 G450NM

Descrizione del prodotto / Product description
Norma di riferimento / Reference standard

Resistenza alla temperatura (il numero indica la temperatura max)
Temperature class (the number indicates the max. temperature)

Livello di tenuta (N1 = depressione P1 = pressione)
Pressure class (N1 = negative pressure P1 = pressure)

Resistenza alla condensa (W = puo funzionare in presenza di condensa; D = pud funzionare solo a secco)
Condensate resistance (W = can operate in the presence of condensate; D = can operate only dry)

Resistenza alla corrosione

(V1-V2-V3 = ha superato il test di corrosione rispettivo Vm = non & stato sottoposto a test di corrosione,
ma il materiale risulta inserito nella tabella dei materiali consentiti e ne viene indicato il tipo e lo spessore)
Corrosion resistance

(V1-V2-V3 = passed the respective corrosion test Vm = did not undergo the corrosion test,

but the material is included in the table of permitted materials and the type and thickness are indicated)

Specifiche del materiale = le prime 3 cifre (L80) indicano il tipo di materiale, le seconde 3 (100) lo spessore del metallo
Material specifications = the first 3 figures (L80) indicate the type of material, the second 3 (100) the thickness of the metal

Resistenza al fuoco da fuliggine (G =si; O = no ) Il numero indica la distanza in millimetri da materiali infiammabili
Soot-fire resistance (G = yes; O = no) The number in brackets represents the distance in millimetres from inflammable materials
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DESIGNAZIONI SECONDO LA NORMA EN 1856-2 DEI PRODOTTI SAVE

PRODUCT DESIGNATION ACCORDING TO STANDARD EN 1856-2

Pellet
@ 80-100-120mm

Con guarnizioni in viton verde - With green viton gasket
T250-P1-W-V2-180100-0100

Con guarnizioni in silicone nero - With black silicon gasket
T200-P1-W-V2-180100-070

Senza guarnizioni - Without gasket
T600-N1-W-V2-1L80100-G375NM

Pellet Fit Light

TUBI LINEARI / LINEAR PIPES
@ 80mm

Con guarnizioni in viton verde - With green viton gasket
T250-P1-W-V2-180050-080

Con guarnizioni in silicone nero - With black silicon gasket
T200-P1-W-V2-180050-040

Senza guarnizioni - Without gasket
T600—-N1-W-V2-1L80050-G375NM

Plus 1,2mm

2 100 - 120 - 125mm
T600-N1-W-V2-180100-G375NM

@ 130-140 - 150mm
T600-N1-W-V2-L80100 - G450NM

@ 153 - 160 - 180 - 200mm
T600-N1-W-V2-180100-G600NM

Classic

©80-90-100 - 120mm
T600-N1-D-V2-180035-G375NM

@ 130-140- 150mm
T600-N1-D-V2-L80035-G450NM

Pellet Light
@80-100-120mm

Con guarnizioni in viton verde - With green viton gasket
T250-P1-W-V2-1L80050-0100

Con guarnizioni in silicone nero - With black silicon gasket
T200-P1-W-V2-180050-070

Senza guarnizioni - Without gasket
T600—-N1-W-V2-L80050-G375NM

Pellet Fit Light

RACCORDERIA / FITTING PIPES
@ 80mm

Con guarnizioni in viton verde - With green viton gasket
T250-P1-W-V2-1L80100-080

Con guarnizioni in silicone nero - With black silicon gasket
T200-P1-W-V2-180100-040

Senza guarnizioni - Without gasket
T600—-N1-W-V2-1L80100-G375NM

Plus Light

2 120 - 125mm
T600-N1-W-V2-180050-G375NM

@ 130-140 - 150mm
T600—-N1-W-V2-180050- G450NM

@ 153mm
T600-N1-W-V2-1L80050- G600NM
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LINEA PELLET

Pellet

Tubi per stufe a pellet porcellanati

Vitreous enamelled pipes for pellet stoves
Tubes pour poéles a pellets (granulés de bois)
Emaillierte Rohre fiir Pelletofen

E’ una linea di canali da fumo appositamente studiata per le stufe
a pellet che, avendo un ventilatore nel circuito di combustione, ri-
chiedono 'utilizzo di guarnizioni di tenuta.

Costruiti in acciaio al carbonio saldati a laser per ottenere salda-
ture perfette, successivamente ricoperti internamente ed ester-
namente con smalto vetroporcellanato cotto alla temperatura di
850°C per conferire eccezionali qualita di resistenza alla corrosio-
ne delle condense di combustione.

Resistono perfettamente anche a situazioni estreme come il fuoco
di fuliggine (incendio che avviene dentro il tubo) senza rovinarsi o
alterarsi; naturalmente nel caso in cui si verifichi il fuoco di Fuliggi-
ne e necessario controllare che le guarnizioni non si siano deterio-
rate ed eventualmente sostituirle.

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili informazioni

pil dettagliate su ogni singolo prodotto.

This is a range of flue pipes specially designed for pellet stoves
which require the use of gaskets, as they have a fan in the combu-
stion circuit.

Laser-welding ensures these carbon steel pipes perfect welding.
Subsequent internal/external vitreous enamel coating baked to
850°C provides exceptional resistance against corrosion by com-
bustion condensate.

They are perfectly resistant even to extreme situations such as so-
ot-fire (a fire that occurs inside the pipe) without being damaged
or modified; obviously, if a soot-fire should occur, the gaskets must
be checked for signs of deterioration and changed if necessary.

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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DoP N°3 - Pellet




Gamma colori | Color range

Nero opaco
Matt black
Noir mat
Mattschwarz

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES

1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes

spessore totale
—)I(— acciaio Tmm + smalto 0.2mm
1.2mm total thikness
steel Tmm + vitreous coating 0.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°3 Pellet é disponibile
sul sito www.savefumisteria.it alla pagina “download”, con
tutti i riferimenti ai test eseguiti e le istruzioni di montaggio
e manutenzione a garanzia di assoluta sicurezza nell'utilizzo.

Guarnizioni | Gasket

LE GUARNIZIONI SONO, A SCELTA, DI 2 TIPI:

IN SILICONE NERO

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 200°C
IN VITON VERDE

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 250°C

LA TENUTA DEI NOSTRI TUBI PER STUFE A PELLET E
TESTATA E GARANTITA P1 ESCLUSIVAMENTE CON LE
GUARNIZIONI DA NOI FORNITE.

Designazioni | Designation

?80-100-120mm

CON GUARNIZIONI IN VITON VERDE - WITH GREEN VITON GASKET

C € EN1856-2-T250-P1-W~-V2-180100-0100

CON GUARNIZIONI IN SILICONE NERO - WITH BLACK SILICON GASKET

C € EN1856-2-T200-P1-W-V2-180100-070

SENZA GUARNIZIONI - WITHOUT GASKET
C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-180100- G375NM

LINEA PELLET

Pellet o

RACCORDERIA | FITTING PIPES

gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
90° elbow, 45° elbow, “T” pipes, fittings...

spessore totale
—)I(— acciaio Tmm + smalto 0.2mm
1.2mm total thikness
steel Tmm + vitreous coating 0.2mm

The Declaration of Performance (DoP) n°3 Pellet is available
at www.savefumisteria.it in the download area, with referen-
ce to all the tests performed and Installation and Maintenan-
ce Instructions to ensure the greatest safety during use.

THERE IS A CHOICE OF 2 TYPES OF GASKETS:

BLACK SILICON GASKET

Pressure class: P1 - Temperature resistance: 200°C
GREEN VITON GASKET

Pressure class: P1 - Temperature resistance: 250°C

THE TIGHTNESS OF OUR PIPES FOR PELLET STOVE IS

TESTED AND GUARANTEED P1 EXCLUSIVELY WITH
THE GASKETS WE SUPPLY.

A LE GUARNIZIONI NON SONO COMPRESE A THE GASKETS ARE NOT INCLUDED
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PELLET

LINEA PELLET

= Pellet

RIEPILOGO LINEA PELLET / PELLET LINE SUMMARY

L 7000 mm

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

* H330 mm

Tubo a “T" F/F
Female/female T-piece

Raccordo F/F
Female/female fitting
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Tubo a “T" M/F
Male/female T-piece

Raccordo M/M
Male/male fitting

Tubo a “T" F/F
ridotto a @80mm

Female/female T-piece
reduced to @80mm

Tubo con
controllo Fumi
Pipe with Flue test point

Tubo
Pipe

L 1500 mm

Gomito M/M
Male/male elbow

*90°

Tappo per tubo a “T”

Plug with brass coupling
for T-piece

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

*H 500 mm

Gomito ispezionabile
With inspection elbow

Tappo con manicotto in
ottone per tubo a “T"

Plug with brass coupling
for T-piece



LINEA PELLET
S
Pellet g
L]
Tubi Pellet
in acciaio porcellanato
. . 1500 mm
Pellet Vitreous Enamelled Pipes
Pellet Tubes Emaillés
Pellet Emaillierte Rohre
1000 mm
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
500 mm
[ Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included 25
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
1000 mm 500 mm 250 mm 1500 mm
cod pack cod pack cod pack cod pack
@ 80mm PN800 4 PN801 4 PN802 4 PN840 4
@ 100mm PN1000 4 PN1001 4 PN1002 4 - -
@ 120mm PN1200 4 PN1201 4 PN1202 4 - -

Set Tubi Telescopici Pellet

ALTEZZA MASSIMA

in acciaio porcellanato MAXIMUM HEIGHT
. M F E £
Enamelled Telescopic Set Pellet 1
Set Télescopique Pellet Pour Poele A Pellets I R
Gruppe Ausziehbarer Emaillierter Rohre Fiir Pelletofen
E E
E E
o o
o m
n m
I T
ALTEZZA MINIMA
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz MINIMUM HEIGHT
A
e -
1.2mm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke E E
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included SRS
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten L:':‘ ;
H 500 mm H 330 mm
cod pack cod pack
@ 80mm PN843 1 PN842 1
@ 100mm PN1043 1 PN1042 1
@ 120mm - - PN1242 1
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LINEA PELLET

" Pellet

Gomiti Pellet

in acciaio porcellanato

Pellet Vitreous Enamelled Elbows
Pellet Coudes Emaillés
Pellet Emaillierte Knie

Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

1.

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included

Z[mm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
! Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

90° 45°

90° M/M 90° with inspection

90° con ispezione

90° 45° 90° M/M e .
/ 90° with inspection
cod pack cod pack cod pack cod pack
@ 80mm PN803 4 PN804 4 PN803M 4 PN808 1
@ 100mm PN1003 4 PN1004 4 PN1003M* 4 PN1008 1
@ 120mm PN1203 4 PN1204 4 PN1203M* 4 PN1208 1
Tubi A “T” Pellet
. .. F/F F F/F @80mm
in acciaio porcellanato
Pellet T-Pieces Enamelled
Pellet Tés Emaillés F ,
Emaillierte T-Stiicke Fir Pelletéfen M ; 2100m
. , F
Femmina / Femmina
Female / Female
" L T
/F S r
[e)
Q
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz M
[ Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke F
1.2mm . .
Femmina / Femmina
;  Leguarnizioninon sono comprese | The gaskets are not included M ridotto a @80mm
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
Maschio / Femmina Female / Female
Male / Female reduced to @80mm
F/F M/F F/F 280mm
cod pack cod pack cod pack
@ 80mm PN80O5F 4 PN805M 4 - -
@ 100mm PN1005F 4 PN1005M 4 PN1005/8F 4
@ 120mm PN1205F 4 PN1205M 4 - -
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Tappi per tubi a “T"” Pellet
in acciaio porcellanato

Enamelled plugs for T-pieces for pellet stoves

Tampons émaillés pour tés pour poéles a pellets
Emaillierte Verschlusstiicke fiir T-Stiicke fir Pelletéfen

Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

1.2mm

Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

Ciechi
Blind
Plein

LINEA PELLET

Pellet o

Con manicotto in ottone
With brass coupling
Avec manchon en laiton

Mit Messingmuffe

cod

pack

cod

pack

@ 80mm PN819C

18,27

12

PN818

32,22

12

@ 100mm PN1019C

22,11

12

@ 120mm PN1219C

25,41

12

Raccordi Pellet
in acciaio porcellanato

Enamelled fittings for pellet stoves
Raccords émaillés pour poéles a pellets
Emaillierte Anschlisse fiir Pelletéfen

n Nero opaco | Matt black

1.2mm Spessore totale | Total thickness

1 Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included

*
| @ *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last

F/F

F/F

Femmina / Femmina
Female / Female
Femelle / Femelle

Innengewinde / Innengewinde

M/M

Maschio / Maschio

Male / Male
Méle / Méle

AuBengewinde / Aulsengewinde

M/M

cod

pack

cod

pack

@ 80mm PN817F

PN817M

@ 100mm PN1017F

PN1017M

@ 120mm PN1217F*

PN1217M*

Tubi con controllo fumi H250mm Pellet

in acciaio porcellanato

Enamelled pipe with flue test point

Tuyau émaillé avec piquage de verification des fumees

Emailliertes Rohr mit Rauchgasmesspunkt

Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

_’[‘_

1.2mm

Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

cod pack

@ 80mm

PN802CF 1

@ 100mm

PN1002CF 1
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PELLET LIGHT

LINEA PELLET

Pellet Light

Tubi per stufe a pellet porcellanati

Vitreous enamelled pipes for pellet stoves
Tubes pour poéles a pellets (granulés de bois)
Emaillierte Rohre fiir Pelletofen

Questi tubi sono piu leggeri ed economici rispetto alla linea
Pellet, pur mantendo tutte le caratteristiche normative e pre-
stazionali. Sono perfettamente compatibili sia dal punto di
vista tecnico per imbocchi e dimensioni, sia dal punto di vista
estetico per l'uguale finitura in smalto porcellanato.

E’ una linea di canali da fumo appositamente studiata per le stufe
a pellet che, avendo un ventilatore nel circuito di combustione, ri-
chiedono 'utilizzo di guarnizioni di tenuta.

Costruiti in acciaio al carbonio saldati a laser per ottenere salda-
ture perfette, successivamente ricoperti internamente ed ester-
namente con smalto vetroporcellanato cotto alla temperatura di
850°C per conferire eccezionali qualita di resistenza alla corrosio-
ne delle condense di combustione.

Resistono perfettamente anche a situazioni estreme come il fuoco
di fuliggine (incendio che avviene dentro il tubo) senza rovinarsi o
alterarsi; naturalmente nel caso in cui si verifichi il fuoco di Fuliggi-
ne e necessario controllare che le guarnizioni non si siano deterio-
rate ed eventualmente sostituirle.

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili informazioni

piu dettagliate su ogni singolo prodotto.

These pipes are lighter and less expensive than the Pellet line,
while maintaining all the characteristics and performance stan-
dards. They are Fully compatible from both the technical point
of view - thanks to the same connections and dimensions - and
the aesthetical point of view, thanks to the same enamel coa-
ting.

This is a range of flue pipes specially designed for pellet stoves
which require the use of gaskets, as they have a fan in the combu-
stion circuit.

Laser-welding ensures these carbon steel pipes perfect welding.
Subsequent internal/external vitreous enamel coating baked to
850°C provides exceptional resistance against corrosion by com-
bustion condensate.

They are perfectly resistant even to extreme situations such as so-
ot-fire (a fire that occurs inside the pipe) without being damaged
or modified; obviously, if a soot-fire should occur, the gaskets must
be checked for signs of deterioration and changed if necessary.

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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LINEA PELLET

Pellet Light
Gamma colori | Color range

Nero opaco
Matt black
Noir mat
Mattschwarz

—
=
=
—
—
[T
=
—
i
a

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES RACCORDERIA | FITTING PIPES

1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes 90° elbow, 45° elbow, “T” pipes, fittings...

spessore totale spessore totale

acciaio 0.5mm + smalto 0.2mm —)I(— acciaio Tmm + smalto 0.2mm
0.7mm total thikness 1.2mm total thikness

steel 0.5mm + vitreous coating 0.2mm steel Tmm + vitreous coating 0.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°5 Pellet Light & The Declaration of Performance (DoP) n°5 Pellet Light is
disponibile sul sito www.savefumisteria.it alla pagina available at www.savefumisteria.it in the download area,
“download”, con tutti i riferimenti ai test eseguiti e le istru- with reference to all the tests performed and Installation
zioni di montaggio e manutenzione a garanzia di assoluta si- and Maintenance Instructions to ensure the greatest safety

curezza nell'utilizzo. during use.

Guarnizioni | Gasket

IN SILICONE NERO BLACK SILICON GASKET

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 200°C Pressure class: P1 - Temperature resistance: 200°C
IN VITON VERDE GREEN VITON GASKET

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 250°C Pressure class: P1 - Temperature resistance: 250°C

LA TENUTA DEI NOSTRI TUBI PER STUFE A PELLET E THE TIGHTNESS OF OUR PIPES FOR PELLET STOVE IS

TESTATA E GARANTITA P1 ESCLUSIVAMENTE CON LE TESTED AND GUARANTEED P1 EXCLUSIVELY WITH
GUARNIZIONI DA NOI FORNITE. THE GASKETS WE SUPPLY.

A LE GUARNIZIONI NON SONO COMPRESE A THE GASKETS ARE NOT INCLUDED

Designazioni | Designation

?80-100-120mm

CON GUARNIZIONI IN VITON VERDE - WITH GREEN VITON GASKET
C € EN1856-2-T250-P1-W-V2-180050 - 0100

CON GUARNIZIONI IN SILICONE NERO - WITH BLACK SILICON GASKET
C € EN1856-2-T200-P1-W-V2-180050 - 070

SENZA GUARNIZIONI - WITHOUT GASKET
C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-180050- G375NM

LE GUARNIZIONI SONO, A SCELTA, DI 2 TIPI: THERE IS A CHOICE OF 2 TYPES OF GASKETS: |
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PELLET LIGHT

LINEA PELLET

= pellet Light

RIEPILOGO LINEA PELLET LIGHT / PELLET LIGHT LINE SUMMARY

Tubo
Pipe

L 7000 mm

Tubo a “T"” M/F
Male/female T-piece

Raccordo M/M
Male/male fitting
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Gomito M/M
Male/male elbow

*90°

Tubo a “T” F/F
ridotto a @80mm

Female/female T-piece
reduced to @80mm

Tappo per tubo a “T”
Plug for T-piece

Tubo con
controllo Fumi
Pipe with flue test point

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

*H 500 mm

Gomito ispezionabile
With inspection elbow

Tappo con manicotto in
ottone per tubo a “T"

Plug with brass coupling
for T-piece

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

*H 330 mm

Tubo a “T” F/F
Female/female T-piece

Raccordo F/F
Female/female fitting




LINEA PELLET

Pellet Light =

Tubi Pellet Light

in acciaio porcellanato

Pellet Vitreous Enamelled Pipes
Pellet Tubes Emaillés —
Pellet Emaillierte Rohre

—
=
=
—
—
[T
=
—
i
a

500 mm
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
o7mm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included EEamim
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
1000 mm 500 mm 250 mm
cod pack cod pack cod pack
@ 80mm PNL800 6 PNL801 6 PNL802 6
@ 100mm PNL1000 6 PNL1001 6 PNL1002 6
@ 120mm PNL1200 6 PNL1201 6 PNL1202 6

Set Tubi Telescopici
Pellet Light MAXIMUM HEGHT

in acciaio porcellanato

440 mm
270 mm

M F
Enamelled Telescopic Set Pellet
Set Télescopique Pellet Pour Poele A Pellets E E
Gruppe Ausziehbarer Emaillierter Rohre Fiir Pelletofen S B
2 M
I T
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
ALTEZZA MINIMA
MINIMUM HEIGHT
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
0.7mm
oE
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included CE
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten € E
E E
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available till sold out § a
*Disponible jusqu’a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht T ;
H 500 mm H 330 mm
cod pack cod pack
@ 80mm PNL843 1 PNL842 1
@ 100mm PNL1043* 1 PNL1042% 1
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& Pellet Light

Gomiti Pellet

. . . 90° 45°
in acciaio porcellanato 0 3
Pellet Vitreous Enamelled Elbows
Pellet Coudes Emaillés
Pellet Emaillierte Knie
n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz 90° M/M 90° With inspection

12Emm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

90° con ispezione

o o o
90 45 90° M/M 90° with inspection
cod pack cod pack cod pack cod pack
@ 80mm PN803 4 PN804 4 PN803M 4 PN808 1
@ 100mm PN1003 4 PN1004 4 PN1003M* 4 PN1008 1
@ 120mm PN1203 4 PN1204 4 PN1203M* 4 PN1208 1

Tubi A “T" Pellet

. . . F
in acciaio porcellanato F/F F/F ©80mm
Pellet T-Pieces Enamelled
Pellet Tés Emaillés F
Emaillierte T-Stiicke Fir Pelletéfen L @100mm |
M
_ . F
Femmina / Femmina
Female / Female
" L -
/F EF
0
S
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz M
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke F
1.2mm Femmina / Femmina
- . M ridotto a @80mm
] Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
H Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten Maschio / Fernmina Female / Female
Male / Female reduced to @80mm
F/F M/F F/F @80mm
cod pack cod pack cod pack
@ 80mm PN805F 4 PN805M 4 - -
@ 100mm PN1005F 4 PN1005M 4 PN1005/8F 4
@ 120mm PN1205F 4 PN1205M 4 - -
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LINEA PELLET

Pellet Light =

Tappi per tubi a “T"” Pellet
in acciaio porcellanato

Enamelled plugs for T-pieces for pellet stoves
Tampons émaillés pour tés pour poéles a pellets
Emaillierte Verschlusstiicke fiir T-Stiicke fir Pelletéfen

—
=
=
—
—
[T
=
—
i
a

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

E Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke Ciechi Con manicotto in ottone
1.2mm Blind With brass coupling

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included Plein Avec manchon en laiton

! Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten Mit Messingmuffe

cod pack cod pack
@ 80mm PN819C 12 PN818 12
@ 100mm PN1019C 12 - -
@ 120mm PN1219C 12 - -

Raccordi Pellet

in acciaio porcellanato F/F M/M
Enamelled fittings for pellet stoves

Raccords émaillés pour poéles a pellets

Emaillierte Anschlisse fiir Pelletofen

n Nero opaco | Matt black 12|mm Spessore totale | Total thickness

1 Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included Femmina / Femmina Maschio / Maschio

= Female / Female Male / Male

| @ *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last Femelle / Femelle Male / Male
Innengewinde / Innengewinde Aulkengewinde / AuRengewinde

F/F M/M
cod pack cod pack
@ 80mm PN817F 2 PN817M 2
@ 100mm PN1017F 2 PN1017M 2
@ 120mm PN1217F* 2 PN1217M* 2

Tubi con controllo fumi H250mm Pellet
in acciaio porcellanato
Enamelled pipe with flue test point

Tuyau émaillé avec piquage de verification des fumees
Emailliertes Rohr mit Rauchgasmesspunkt

n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

1 Zimm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
L] Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

cod pack

@ 80mm PN802CF 1
@ 100mm PN1002CF 1
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PELLET LIGHT

LINEA PELLET

Pellet Light
Ultra Matt

Tubi per stufe a pellet porcellanati

Vitreous enamelled pipes for pellet stoves
Tubes pour poéles a pellets (granulés de bois)
Emaillierte Rohre fiir Pelletofen

E’ una linea di canali da fumo appositamente studiata per le stufe a
pellet che, avendo un ventilatore nel circuito di combustione, richie-
dono ['utilizzo di guarnizioni di tenuta.

Costruiti in acciaio al carbonio saldati a laser per ottenere saldature
perfette, successivamente ricoperti internamente ed esternamente
con smalto vetroporcellanato cotto alla temperatura di 850°C per
conferire eccezionali qualita di resistenza alla corrosione delle con-
dense di combustione.

Resistono perfettamente anche a situazioni estreme come il fuoco
di fuliggine (incendio che avviene dentro il tubo) senza rovinarsi o
alterarsi; naturalmente nel caso in cui si verifichi il fuoco di fuliggine
€ necessario controllare che le guarnizioni non si siano deteriorate
ed eventualmente sostituirle.

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili informazioni

pil dettagliate su ogni singolo prodotto.

This is a range of flue pipes specially designed for pellet stoves which
require the use of gaskets, as they have a fan in the combustion circuit.
Laser-welding ensures these carbon steel pipes perfect welding.
Subsequent internal/external vitreous enamel coating baked to
850°C provides exceptional resistance against corrosion by combu-
stion condensate.

They are perfectly resistant even to extreme situations such as so-
ot-fire (a fire that occurs inside the pipe) without being damaged or
modified; obviously, if a soot-fire should occur, the gaskets must be
checked for signs of deterioration and changed if necessary.

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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DoP N°5 - Pellet Light




LINEA PELLET

Pellet Light Ultra Matt
Gamma colori | Color range

Nero ultra matt
Ultramatt black
Noir ultramat
Schwarz ultramatt

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES RACCORDERIA | FITTING PIPES

=E
2=
— =<
5 2
o0 =
)

1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes 90° elbow, 45° elbow, “T” pipes, fittings...

spessore totale spessore totale

acciaio 0.5mm + smalto 0.2mm —)I(— acciaio Tmm + smalto 0.2mm
0.7mm total thikness 1.2mm total thikness

steel 0.5mm + vitreous coating 0.2mm steel Tmm + vitreous coating 0.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°5 Pellet Light & The Declaration of Performance (DoP) n°5 Pellet Light is
disponibile sul sito www.savefumisteria.it alla pagina available at www.savefumisteria.it in the download area,
“download”, con tutti i riferimenti ai test eseguiti e le istru- with reference to all the tests performed and Installation
zioni di montaggio e manutenzione a garanzia di assoluta si- and Maintenance Instructions to ensure the greatest safety

curezza nell'utilizzo. during use.
Guarnizioni | Gasket

IN SILICONE NERO BLACK SILICON GASKET

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 200°C Pressure class: P1 - Temperature resistance: 200°C
IN VITON VERDE GREEN VITON GASKET

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 250°C Pressure class: P1 - Temperature resistance: 250°C

LA TENUTA DEI NOSTRI TUBI PER STUFE A PELLET E THE TIGHTNESS OF OUR PIPES FOR PELLET STOVE IS

TESTATA E GARANTITA P1 ESCLUSIVAMENTE CON LE TESTED AND GUARANTEED P1 EXCLUSIVELY WITH
GUARNIZIONI DA NOI FORNITE. THE GASKETS WE SUPPLY.

A LE GUARNIZIONI NON SONO COMPRESE A THE GASKETS ARE NOT INCLUDED

Designazioni | Designation

@ 80mm

CON GUARNIZIONI IN VITON VERDE - WITH GREEN VITON GASKET
C € EN1856-2-T250-P1-W-V2-180050 - 0100

CON GUARNIZIONI IN SILICONE NERO - WITH BLACK SILICON GASKET
C € EN1856-2-T200-P1-W-V2-180050 - 070

SENZA GUARNIZIONI - WITHOUT GASKET
C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-180050- G375NM

LE GUARNIZIONI SONO, A SCELTA, DI 2 TIPI: THERE IS A CHOICE OF 2 TYPES OF GASKETS: |

www.savefumisteria.it | 17



PELLET LIGHT
ULTRA MATT

LINEA PELLET

= pellet Light Ultra Matt

RIEPILOGO LINEA PELLET LIGHT ULTRA MATT / PELLET LIGHT ULTRA MATT LINE SUMMARY

Tubo
Pipe

L 7000 mm

Tappo con manicotto in
ottone per tubo a “T”

Plug with brass coupling
for T-piece

18 | www.savefumisteria.it

Tubo
Pipe

*L 500 mm

Gomito ispezionabile
With inspection elbow

Raccordo F/F
Female/female fitting

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

L 250 mm *H 330 mm

Tubo a “T” F/F
Female/female T-piece

Tubo a “T" M/F
Male/female T-piece

Raccordo M/M
Male/male fitting

Tappo per tubo a “T”
Plug for T-piece




LINEA PELLET

Pellet Light Ultra Matt

Tubi Pellet Light
Ultra Matt

in acciaio porcellanato

Pellet Vitreoqs Enamelled Pipes
Pellet Tubes Emaillés
Pellet Emaillierte Rohre

1000 mm

=E
2=
— =<
5 2
o0 =
)

500 mm

n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt

Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke 250 mm

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

1000 mm 500 mm 250 mm

cod pack cod pack cod pack
gsomm ) PUL800 6 PUL8O1 6 PUL802 6

Set Tubi Telescopici
Pellet Light Ultra Matt MAXIMUM ABIGHT

in acciaio porcellanato

=
M F £
o
i N
Enamelled Telescopic Set Pellet
Set Télescopique Pellet Pour Poele A Pellets €
Gruppe Ausziehbarer Emaillierter Rohre Fiir Pelletofen £
2
T
ALTEZZA MINIMA
MINIMUM HEIGHT
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt gg

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke E
0.7mm S
M
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included ;

= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

H 330 mm
cod pack
gsomm [ PUL842 1
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PELLET LIGHT

=
=
=
=
o=
=1
—)

LINEA PELLET

Pellet Light Ultra Matt

Gomiti Pellet
Ultra Matt

in acciaio porcellanato

90° 45°

Pellet Vitreous Enamelled Elbows
Pellet Coudes Emaillés
Pellet Emaillierte Knie

90° with inspection
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt

12Imm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

90° con ispezione
90° 45° L conispezion
90° with inspection
cod pack cod pack cod pack
gsomm [0 PUS03 4 PUS04 4 PUBD8* 1

Tubi A “T" Pellet e
Ultra Matt F

in acciaio porcellanato
Femmina / Femmina
Female / Female
Pellet T-Pieces Enamelled Femelle / Femelle

Pellet Tés Emaillés F Innengewinde / Innengewinde
Emaillierte T-Stiicke Fir Pelletéfen
M
M/F
u Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt M
1 zimm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke Maschio / Femmina
. Male / Female
Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included Male / Femelle
L Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten F Aulengewinde / Innengewinde
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
M
F/F M/F
cod pack cod pack
gsomm ) PUBOSF 4 PUSO5M* 4
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LINEA PELLET

Pellet Light Ultra Matt

Tappi per tubia “T”
Pellet Ultra Matt A

in acciaio porcellanato -
Ciechi
Blind

Enamelled plugs for T-pieces for pellet stoves Plein

Tampons émaillés pour tés pour poéles a pellets
Emaillierte Verschlusstiicke fiir T-Stiicke fiir Pellet6fen

=E
2=
— =<
5 2
o0 =
)

Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt B

1. Con manicotto in ottone
With brass coupling
Avec manchon en laiton

Mit Messingmuffe

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included

Zimm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
! Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

cod pack cod pack
gsomm [ PU819C 12 PUB18* 12

Raccordi Pellet
Ultra Matt

in acciaio porcellanato

F/F

Femmina / Femmina
Female / Female
Femelle / Femelle

Enamelled fittings for pellet stoves Innengewinde / Innengewinde

Raccords émaillés pour poéles a pellets
Emaillierte Anschlisse fir Pelletéfen

Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt M/M

1.
Maschio / Maschio

Male / Male
Male / Male
Auflengewinde / AuRengewinde

Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included

Zimm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
! Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

F/F M/M

cod pack cod pack
gsomm ) PUS17F* 2 PUS1TM* 2
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PELLET FIT LIGHT

ULTRA MATT

LINEA PELLET

Pellet Fit Light
Ultra Matt

Tubi per stufe a pellet porcellanati

Vitreous enamelled pipes for pellet stoves
Tubes pour poéles a pellets (granulés de bois)
Emaillierte Rohre fiir Pelletofen

E’ una linea di canali da fumo appositamente studiata per le stufe a
pellet che, avendo un ventilatore nel circuito di combustione, richie-
dono ['utilizzo di guarnizioni di tenuta.

Costruiti in acciaio al carbonio saldati a laser per ottenere saldature
perfette, successivamente ricoperti internamente ed esternamente
con smalto vetroporcellanato cotto alla temperatura di 850°C per
conferire eccezionali qualita di resistenza alla corrosione delle con-
dense di combustione.

Resistono perfettamente anche a situazioni estreme come il fuoco
di fuliggine (incendio che avviene dentro il tubo) senza rovinarsi o
alterarsi; naturalmente nel caso in cui si verifichi il fFuoco di fuliggine
e necessario controllare che le guarnizioni non si siano deteriorate
ed eventualmente sostituirle.

Sul nostro sito www.saveFumisteria.it sono disponibili informazioni

piu dettagliate su ogni singolo prodotto.

This is a range of flue pipes specially designed for pellet stoves which
require the use of gaskets, as they have a fan in the combustion circuit.
Laser-welding ensures these carbon steel pipes perfect welding.
Subsequent internal/external vitreous enamel coating baked to
850°C provides exceptional resistance against corrosion by combu-
stion condensate.

They are perfectly resistant even to extreme situations such as so-
ot-fire (a fire that occurs inside the pipe) without being damaged or
modified; obviously, if a soot-fire should occur, the gaskets must be
checked for signs of deterioration and changed if necessary.

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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J' DoP N°9 - Pellet Fit Light
DoP N°8 - Pellet Fit

La nuova geometria Pellet Fit nasce per soddisfare
specifiche esigenze estetiche grazie alla nuova fini-
tura in nero ultra matt, molto gradevole dal punto
di vista estetico € in grado di garantire le prestazioni
dello smalto vetroporcellanato, e alla nuova geome-
tria priva di bicchieratura femmina, la stessa delle no-
stre migliori linee per le stufe a legna, che garantisce
linearita al canale senza che ci siano giunzioni a vista
tra i vari pezzi.

La sede per la guarnizione di tenuta & presente sul-
la parte maschio dei pezzi e permette di effettuare
installazioni in classe P1 grazie all'utilizzo della guar-
nizione stessa.

The new Pellet Fit geometry was created to meet
specific aesthetic needs thanks to the new ultra matt
black Ffinish, very pleasing from an aesthetic point of
view and able to guarantee the performance of the
vitreous enamelled coating, and to the new geometry
without female socket, the same as our top lines for
wood stoves, which guarantees linearity to the flue
pipe without visible joints between the pieces.

The seat for the sealing gaskets is present on the
male part of the pieces and allows installation in class
P1 by installing a gasket.




Gamma colori | Color range

Nero ultra matt
Ultramatt black
Noir ultramat
Schwarz ultramatt

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES

1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes

spessore totale

acciaio 0.5mm + smalto 0.2mm

total thikness

steel 0.5mm + vitreous coating 0.2mm

0.7mm

LINEA PELLET

Pellet Fit Light Ultra Matt

RACCORDERIA | FITTING PIPES

gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
90° elbow, 45° elbow, “T” pipes, fittings...

spessore totale

acciaio 1mm + smalto 0.2mm

total thikness

steel 1mm + vitreous coating 0.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°9 Pellet Fit Light e
n°8 Pellet Fit sono disponibili sul sito www.savefumisteria.
it alla pagina “download”, con tutti i riferimenti ai test ese-
guiti e le istruzioni di montaggio e manutenzione a garanzia
di assoluta sicurezza nell'utilizzo.

Guarnizioni | Gasket

LE GUARNIZIONI SONO, A SCELTA, DI 2 TIPI:

IN SILICONE NERO

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 200°C
IN VITON VERDE

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 250°C

LA TENUTA DEI NOSTRI TUBI PER STUFE A PELLET E

TESTATA E GARANTITA P1 ESCLUSIVAMENTE CON LE
GUARNIZIONI DA NOI FORNITE.

A LE GUARNIZIONI NON SONO COMPRESE A THE GASKETS ARE NOT INCLUDED

Designazioni | Designation

Pellet Fit Light (tubi lineari / linear pipes)
@ 80mm

Con guarnizioni in viton verde - With green viton gasket

(C € EN1856-2-T250-P1-W-V2-180050 - 080

Con guarnizioni in silicone nero - With black silicon gasket

C € EN1856-2-T200-P1-W-V2-180050 - 040

Senza guarnizioni - Without gasket

C € EN1856-2-T600 - N1-W-V2-180050 - G375NM

The Declaration of Performance (DoP) n°9 Pellet Fit Light e
n°8 Pellet Fit are available at www.savefumisteria.it in the
download area, with reference to all the tests performed and
Installation and Maintenance Instructions to ensure the grea-
test safety during use.

THERE IS A CHOICE OF 2 TYPES OF GASKETS:

BLACK SILICON GASKET

Pressure class: P1 - Temperature resistance: 200°C
GREEN VITON GASKET

Pressure class: P1 - Temperature resistance: 250°C

THE TIGHTNESS OF OUR PIPES FOR PELLET STOVE IS
TESTED AND GUARANTEED P1 EXCLUSIVELY WITH
THE GASKETS WE SUPPLY.

Pellet Fit Light (raccorderia / fitting pipes)
@ 80mm

Con guarnizioni in viton verde - With green viton gasket

C € EN1856-2-T250-P1-W-V2-180100 - 080

Con guarnizioni in silicone nero - With black silicon gasket

(C € EN1856-2-T200-P1-W-V2-180100- 040

Senza guarnizioni - Without gasket

C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-180100- G375NM
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PELLET FIT LIGHT
ULTRA MATT

LINEA PELLET

= pellet Fit Light Ultra Matt

RIEPILOGO LINEA PELLET FIT LIGHT ULTRA MATT / PELLET FIT LIGHT ULTRA MATT LINE SUMMARY

Tubo
Pipe

L 7000 mm

24 | www.savefumisteria.it

Tubo
Pipe

*L 500 mm

Tubo a “T” F/F
Female/female T-piece

Tubo
Pipe

L 250 mm

Tappo per tubo a “T”
Plug for T-piece

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

*H 330 mm

Raccordo Pellet Fit
maschio / Pellet
femmina

Adaptor Pellet Fit
male / Pellet female




LINEA PELLET

Pellet Fit Light Ultra Matt

Tubi Pellet Fit Light
Ultra Matt

in acciaio porcellanato

Pellet Vitreous Enamelled Pipes

L a4 1000 mm
Pellet Tubes Emaillés
Pellet Emaillierte Rohre
500 mm
=
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt % =
= <
e ==
. —_ 0=
0.7mm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke 250 mm ==
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
1000 mm 500 mm 250 mm
cod pack cod pack cod pack
gsomm ) PFUL800 6 PFUL8OT 6 PFUL802 6
Set Tubi Telescopici
L] L[]
Pellet Fit Light Ultra Matt
in acciaio porcellanato
Enamelled Telescopic Set Pellet
Set Télescopique Pellet Pour Poele A Pellets EE
Gruppe Ausziehbarer Emaillierter Rohre Fir Pelletofen E E
©
=
E
o
~
o
x
1)
E
u Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
0.7mm
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
H 330 mm
cod pack
gsomm ) PFUL842 2

www.savefumisteria.it | 25



—
==
=
—_ =
==
_ =
==
=
=5
a. O

LINEA PELLET

Pellet Fit Light Ultra Matt

Gomiti Pellet Fit

Ultra Matt o
in acciaio porcellanato
Pellet Vitreous Enamelled Elbows
Pellet Coudes Emaillés
Pellet Emaillierte Knie
45°
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm

A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included

L] Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

90° 45°
cod pack cod pack
gsomm [} PFU803 4 PFU804 4
Tubi A “T” Pellet
Ultra Matt FIF
in acciaio porcellanato .
Pellet T-Pieces Enamelled
Pellet Tés Emaillés
Emaillierte T-Stiicke Fir Pelletéfen
F
M
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt
Femmina / Femmina

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke Female / Female
1.2mm Femelle / Femelle

A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included Innengewinde / Innengewinde

Ll Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten

F/F
cod pack
gsomm [ PFUS0SF 4
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Tappi per tubi a “T”
Pellet Ultra Matt

in acciaio porcellanato

Enamelled plugs for T-pieces for pellet stoves
Tampons émaillés pour tés pour poéles a pellets
Emaillierte Verschlusstiicke fiir T-Stiicke fir Pelletofen

LINEA PELLET

Pellet Fit Light Ultra Matt

Ciechi
Blind
Plein
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
Ll Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
cod pack
gsomm [0 PU8B19C 12
Adattatore Pellet Fit
maschio / Pellet fFemmina
in acciaio porcellanato
F
. Pellet
Vitreous enamelled adaptor for pellet stoves
Adaptateur émaillées pour poéles a pellets
Emaillierte Adapter fiir Pelletofen
M
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt Pellet Fit
i Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
A Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
Ll Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
cod pack
gsomm [0 PFUSM/PUSF 2
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ACCESSORI
PELLET

LINEA PELLET

ACCesSsOor]
Linee Pellet

Pellet lines accessories
Accessoires pour lignes Pellet
Zubehor der Pellet-Linie

Tutti gli Accessori PELLET SAVE sono appositamente
studiati per essere perfettamente adattabili a tutte le
linee Pellet.

Questa linea é appositamente studiata per le stufe a
pellet che, avendo un ventilatore nel circuito di combu-
stione, richiedono l'utilizzo di guarnizioni di tenuta.

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili
informazioni piu dettagliate su ogni singolo prodotto.

Gamma colori | Color range

Nero opaco
Matt black
Noir mat
Mattschwarz

Guarnizioni | Gasket

LE GUARNIZIONI SONO, A SCELTA, DI 2 TIPI:

IN SILICONE NERO

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 200°C
IN VITON VERDE

Classe di tenuta: P1 - Resistenza alla temperatura: 250°C

LA TENUTA DEI NOSTRI TUBI PER STUFE A PELLET E
TESTATA E GARANTITA P1 ESCLUSIVAMENTE CON LE
GUARNIZIONI DA NOI FORNITE.

All the PELLET SAVE accessories have been specifically
designed to fit all the Pellet lines.

This is a range of flue pipes specially designed for pellet
stoves which require the use of gaskets, as they have a
fan in the combustion circuit.

More detailed information about each products are avai-
lable on our website www.savefumisteria.it

Tutti gli accessori verniciati sono compatibili con le finiture smaltate nero opaco e nero ultra matt.

All black painted accessories are compatible with vitreous enamelled finishes in matt black and ultra matt black.
Tous les accessoires en peinture noir sont compatibles avec les finitions en emaille noir matt et noir ultra matt.
Alle schwarz lackierte Zubehdre sind kompatibel mit emallierte Rohre in mattschwarz und ultra mattschwarz.

THERE IS A CHOICE OF 2 TYPES OF GASKETS:

BLACK SILICON GASKET

Pressure class: P1 - Temperature resistance: 200°C
GREEN VITON GASKET

Pressure class: P1 - Temperature resistance: 250°C

THE TIGHTNESS OF OUR PIPES FOR PELLET STOVE IS
TESTED AND GUARANTEED P1 EXCLUSIVELY WITH
THE GASKETS WE SUPPLY.

A LE GUARNIZIONI NON SONO COMPRESE A THE GASKETS ARE NOT INCLUDED
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LINEA PELLET

Accessori Linee Pellet

Adatto per | Suitable for | Convient & | Passend fiir: w’ellet %Pellet Light %Pellet Light Ultra Matt [ ] Pellet Fit Light Ultra Matt

Guarnizioni A

max

Gaskets 200°C
Joints
Dichtungen Guarnizione in silicone

Silicon gaskets
Joints en silicone
Silikondichtungen

B
S max
250°C
La tenuta dei nostri tubi per stufe a pellet e testata e garantita P1
esclusivamente con le guarnizioni da noi fornite. Guarnizione in viton
The tightness of our pipes for pellet stove is tested and guaranteed Vlt_on gaskgts
P1 exclusively with the gaskets we supply Joints en viton
: Vitondichtungen
=
o
a
S
=
A B
cod pack cod pack
@ 80mm AS819 10 AS819V 10
@ 100mm AS1019 10 AS1019V 10
@ 120mm AS1219 10 AS1219V 10

Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend fiir: [ ] Pellet [] Pellet Light []Pellet Light Ultra Matt %Pellet Fit Light Ultra Matt

Guarnizioni A

£ max
Gaskets 200°C
Joints
Dichtungen Guarnizione in silicone

Silicon gaskets
Joints en silicone
Silikondichtungen

B
£ max
250°C

La tenuta dei nostri tubi per stufe a pellet e testata e garantita P1
esclusivamente con le guarnizioni da noi fornite. Guarnizione in viton

. . . Vit ket:
The tightness of our pipes for pellet stove is tested and guaranteed J;iﬁ:sgea:v?tgn
P1 exclusively with the gaskets we supply. Vitondichtungen

A B
cod pack cod pack
@ 80mm AS719 10 AS719V 10

www.savefumisteria.it | 29



LINEA PELLET

Accessori Linee Pellet

Adatto per | Suitable for | Convient & | Passend Filr: MPellet %Pellet Light MPellet Light Ultra Matt [ ] Pellet Fit Light Ultra Matt

Anelli Pellet

in acciaio verniciato

90° 90° MAXI

Painted pellet ring
Anneaux laqués
Lackierte Ringe

@ +90mm @ +170mm

45° 90° SILICON

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz - -
Silicone - Silicon

= Silicone - Silikonringe

a

S

(X

<<

90° 90° MAXI 45° 90° SILICON
cod pack cod pack cod pack cod pack

@ 80mm NN810 10 NN822 10 NN814 10 NN811 1
@ 100mm NN1010 10 - - - - NN1011 1
@ 120mm NN1210 10 - - - - - -

Adatto per | Suitable for | Convient & | Passend fir: [ | Pellet [ ] Pellet Light []Pellet Light Ultra Matt wPellet Fit Light Ultra Matt

Anelli Pellet Fit

in acciaio verniciato

Painted pellet ring
Anneaux laqués
Lackierte Ringe

@ +120mm
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt
cod pack
gsomm ) PFUB16 10
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LINEA PELLET

Accessori Linee Pellet

Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend fiir: %’ellet %Pellet Light %Pellet Light Ultra Matt %Pellet Fit Light Ultra Matt

Kit Fissaggio magnetico
per anelli

Magnetic fixing kit for rings
Magnetic kit de montage pour les anneaux
Magnetischer Montage-Kit fiir Ringe

cod pack
NNFIX 20

I~
=]
o«
o
et
o
(=1
=

Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend fiir: %’ellet JPellet Light %Pellet Light Ultra Matt [ ] Pellet Fit Light Ultra Matt

Rosoni Pellet A
in acciaio verniciato

Painted pellet covers ) Rosone
Rosaces émaillées laquées pour poéles a pellets ‘ ‘ Covers
Lackierte 1,2-mm-Rosetten fiir Pelletéfen Rosaces
Rosetten
¢ @+90mm
B
Maxi rosone
Maxi covers
Maxi rosaces
. Maxi Rosetten
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included :
" Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten @ +170mm
A B
cod pack cod pack
@ 80mm PN809 5 PN841 5
@ 100mm PN1009 5 - -
@ 120mm PN1209 5 - -
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LINEA PELLET

Accessori Linee Pellet

Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend fiir: %ellet %Pellet Light %Pellet Light Ultra Matt MPellet Fit Light Ultra Matt

Reggitubo Pellet

in acciaio verniciato

Painted stainless steel pellet pipe holder
Porte-tubes laqué
Lackierter Rohrhalter mit Dibel

n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

=

2

é cod pack

= @ 80mm NN28 10
@ 100mm NN210 10
@ 120mm NN212 10

Adatto per | Suitable for | Convient & | Passend Fiir: wellet %Pellet Light []Pellet Light Ultra Matt [ | Pellet Fit Light Ultra Matt

Riduzioni Pellet
in acciaio porcellanato

Vitreous enamelled reducers
Réductions émaillées F
Emaillierte Reduzierstiicke

M
n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz
Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
cod pack
@ 120F / 100M (mm) PN12F/10M 2
@ 120F / 80M (mm) PN12F/8M 2
@ 100F / 80M (mm) PN10F/8M 2
@ 80F / 100M (mm) PN8F/10M 2
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LINEA PELLET

Accessori Linee Pellet

Adatto per | Suitable for | Convient | Passend fiir: w’ellet JPellet Light [ ]Pellet Light Ultra Matt [ ] Pellet Fit Light Ultra Matt

Raccordi telescopici A

a soffitto Pellet

in acciaio verniciato
Female
Femelle

Painted telescopic ceiling fittings
Raccords télescopiques plafond laqués
Ausziehbares Deckenanschlussstick, lackiert

Innengewinde

B

=
o
a
S
(%)
<<

Maschio

Male

Male

AuRengewinde

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
Le guarnizioni non sono comprese | The gaskets are not included
= Les joints ne sont pas compris | Die Dichtungen sind nicht enthalten
A B
cod pack cod pack
gsomm ) PN811F 1 PN811M 1
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LINEA PELLET

Accessori Linee Pellet

Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend Fiir: w’ellet %Pellet Light %Pellet Light Ultra Matt MPellet Fit Light Ultra Matt

Terminali di scarico
in acciaio inox

Stainless steel exhaust terminal unit
Piéce terminale de dégagement en acier inox
Rauchabzugsstutzen aus Edelstahl

cod

pack

@80mm A AL824

10

Adatto per | Suitable for | Convient & | Passend Fiir: w’ellet %Pellet Light [ ]Pellet Light Ultra Matt [ ] Pellet Fit Light Ultra Matt

Kit di installazione base tubi
Pellet Light

in acciaio porcellanato

Basic installation kit, vitreous enamelled pellet flue pipes
Kit d'installation base, tuyaux pellet emailles
Grund-installation Kit, Emaillierte Pellet Rohre

*1x@80mm x L1000 mm

*1x@80mm x L500 mm

*1x@80mm 90°

*1x@80mm “T"

* 1 x @80mm tappo / plug / tampon / verschlussstucke
«1xanello /ring / anneau / ringe

* Guarnizioni / gaskets / joints / dichtungen

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

Per installazioni in anticondensa
Forinstallation in the sense of condensate
Pour installation dans le sens de la condensation
Fir Anti-Kondensat Installation

cod pack

cod

pack

gsomm ) PNLKIT 1

PNLKITF

1
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LINEA PELLET

Accessori Linee Pellet
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PLUS 1,2mm

LINEA WOOD

Plus 1,2mm

Tubi per stufe a legna porcellanati
Vitreous enamelled pipes for wood stove
Tubes émaillé pour poéles a bois
Emaillierte Rohre Ffiir Holzofen

Rappresentano il massimo qualitativo della produzione SAVE Spa:
tubi in acciaio al carbonio saldati a laser per ottenere saldature
perfette, vengono successivamente ricoperti internamente ed
esternamente con smalto vetroporcellanato cotto a temperatura
di 850°C per conferire eccezionali qualita di resistenza alla corro-
sione delle condense di combustione.

I risultati del test V2 previsto dalla norma 1856-2 sulla resistenza
alla corrosione, hanno dimostrato che i canali da fumo Plus 1.2mm
e Plus Light hanno una durata decisamente superiore ai normali
tubi verniciati di sp. 2mm non vetrificati internamente.

Resistono perfettamente anche a situazioni estreme come il fuoco
di fuliggine (incendio che avviene dentro il tubo) senza rovinarsi o
alterarsi.

Sul nostro sito www.saveFumisteria.it sono disponibili informazioni

pil dettagliate su ogni singolo prodotto.

Representing the highest level of SAVE Spa quality, laser-welding
ensures these carbon steel pipes perfect welding. Subsequent in-
ternal/external vitreous enamel coating baked to 850°C provides
exceptional resistance against corrosion by combustion condensate.
V2 test results specified by corrosion resistance Standard 1856-2
show that Plus 1.2 mm and Plus Light flue pipes have a significantly
longer duration than normally painted 2 mm thick pipes that have
not received internal vitreous enamel coating.

They are perfectly resistant even to extreme situations such as so-
ot-fire (a fire that occurs inside the pipe) without being damaged or
modified.

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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Gamma colori | Color range

Nero opaco
Matt black
Noir mat
Mattschwarz

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES

1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes

spessore totale

acciaio Tmm + smalto 0.2mm

total thikness

steel 1mm + vitreous coating 0.2mm

1.2mm

LINEA WOOD

Plus 1,2mm

RACCORDERIA | FITTING PIPES

gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
90° elbow, 45° elbow, “T" pipes, fittings...

spessore totale

acciaio 1mm + smalto 0.2mm

total thikness

steel Tmm + vitreous coating 0.2mm

1.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°2 Plus 1,2mm ¢
disponibile sul sito www.savefumisteria.it alla pagina
“download”, con tutti i riferimenti ai test eseguiti e le istru-
zioni di montaggio e manutenzione a garanzia di assoluta
sicurezza nell'utilizzo.

Anticondensa | Anti-condensate

Per evitare la fuoriuscita di condensa & necessario che venga-
no montati con l'imbocco rivolto verso il basso (vedi disegno).
Per fare questo puo essere necessario usare come partenza il
raccordo F/F anticondensa.

In order to prevent the leakage of condensate, they must be
fitted with the inlet facing downwards (see drawing). To do
this, it may be necessary to use an F/F anti-condensate fitting
to start with.

Designazioni | Designation

@100 -120-125mm
C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-180100-G375NM

?130-140-150mm
c E EN 1856-2 -T600-N1-W-V2-180100 - G450NM

@153-160-180-200mm
C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-180100 - G6OONM

The Declaration of Performance (DoP) n°2 Plus 1,2mm is avai-
lable at www.savefumisteria.it in the download area, with re-
ference to all the tests performed and Installation and Main-
tenance Instructions to ensure the greatest safety during use.

Raccordo F/F anticondensa
F/F anti-condensate fitting

STUFA
STOVE

www.savefumisteria.it | 37

£

£
N
«
=
[~




PLUS 1,2mm

LINEA WOOD
+ Plus 1,2mm

RIEPILOGO LINEA PLUS 1,2mm / PLUS 1,2mm LINE SUMMARY

Tubo
Pipe

L 7000 mm

Tubo con ispezione
Pipe with inspection

*L 1000 mm

Tubo a “T” F/F
Female/female T-piece

Tubo con serranda
Pipe with flue damper

Tubo con ispezione
Pipe with inspection

Tubo a “T" M/F
Male/female T-piece

Tubo con controllo Fumi
Pipe with flue test point
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Tubo telescopico
Telescopic Pipe

*H 500 mm

Tubo con ispezione
Pipe with inspection

Gomito ispezionabile

Gomito ispezionabile
With inspection elbow

With inspection elbow

Raccordo F/F

Tappo per tubo a “T”
Female/female fitting

Plug for T-piece

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

* H 330 mm

Tubo per disassamento
Offset pipe

Raccordo M/M
Male/male fitting




LINEA WOOD

Plus 1,2mm
L]
Tubi Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato
. . 1000 mm
Plus vitreous enamelled pipes
Tubes émaillés Plus
Emaillierte Plus Rohre
500 mm
250 mm

n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

1.2mm
1000 mm 500 mm 250 mm
cod pack cod pack cod pack
@ 100mm NNO1000 4 NNO1001 4 NNO1002 4
@ 120mm NNO1200 4 NNO1201 4 NNO1202 4 -
@ 125mm NNO12500 4 NNO12501 4 NNO12502 4 Ei
@ 130mm NNO1300 4 NNO1301 4 NNO1302 4 ‘é
@ 140mm NNO1400 4 NNO1401 4 NNO1402 4 =
@ 150mm NNO1500 4 NNO1501 4 NNO1502 4
@ 153mm NNO15300 4 NNO15301 4 NNO15302 4
@ 160mm NNO1600 1 NNO1601 1 NNO1602 1
@ 180mm NNO1800 1 NNO1801 1 NNO1802 1
@ 200mm NNO2000 1 NNO2001 1 NNO2002 1
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm

Tubi telescopici Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato

cE
Plus vitreous enamelled telescopic pipes E § E E
Tubes émaillés télescopiquesPlus = ® oo
Ausziehbare emaillierte Plus Rohre S
m ©
Ef E
E E
E E
S o
o m
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz ; ;
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
H 500 mm H 330 mm
cod pack cod pack
@ 120mm - - NNO1220 1
@125mm NNO12521* 1 NNO12520 1
@ 130mm - - NNO1320 1
@ 140mm - - NNO1420 1
@ 150mm NNO1521 1 NNO1520 1
@ 153mm NNO15321* 1 NNO15320 1
@ 160mm - - NNO1620* 1
@ 180mm NNO1821* 1 NNO1820 1
@ 200mm NNO2021* 1 NNO2020 1
Tubi con ispezione
L 1000 mm
Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato
Plus vitreous enamelled pipes with inspection
Tubes émaillés Plus avec trappe de visite
Emaillierte Plus Rohre und Reinigungsoéffnung
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
L 1000 mm L 500 mm L 330 mm
cod pack cod pack cod pack
@125mm NNO125008 1 NNO125018 1 NNO125028* 1
@ 150mm NNO15008 1 NNO15018 1 NNO15028* 1
@ 180mm NNO18008 1 NNO18018 1 NNO18028* 1
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm

Gomiti Plus 1,2mm

. . 90° 45°
in acciaio porcellanato

Plus vitreous enamelled elbows
Coudes émaillés Plus
Emaillierte Plus Knie

30° 15°
n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
90° 45° 30° 15°
cod pack cod pack cod pack cod pack E
o~
@ 100mm NNO1003 4 NNO1004 4 - - - - >
=]
@ 120mm NNO1203 4 NNO1204 4 - - - - =
@ 125mm NNO12503 4 NNO12504 4 NNO12543 4 NNO12544 4
@ 130mm NNO1303 4 NNO1304 4 - - - -
@ 140mm NNO1403 4 NNO1404 4 - - - -
@ 150mm NNO1503 4 NNO1504 4 NNO1543 4 NNO1544 4
@ 153mm NNO15303 4 NNO15304 4 - - - -
@ 160mm NNO1603 1 NNO1604 1 - - - -
@ 180mm NNO1803 1 NNO1804 1 - - - -
@ 200mm NNO2003 1 NNO2004 1 - - - -
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm

Gomiti con ispezione

90° 45°
Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato
Plus vitreous enamelled with inspection elbows
Coudes émaillés Plus avec trappe de visite
Emaillierte Plus Knie und Reinigungséffnung
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
90° 45°
cod pack cod pack
@ 120mm NNO1208 1 - -
@ 125mm NNO12508 1 NNO125048 1
@ 130mm NNO1308 1 - -
@ 150mm NNO1508 1 NNO15048 1
@ 153mm NNO15308 1 - -
@ 180mm NNO1808 1 NNO18048* 1
Tubi per disassamento
Plus 1,2mm 100 mm
in acciaio porcellanato F o

Plus vitreous enamelled offset pipes
Tubes émaillés Plus décalés
Emaillierte Plus Offset-Rohre

=
S
o
wn
["a}
T
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
cod pack
@ 125mm NNO1250FF 1
@ 150mm NNO150FF 1
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm

Tubi a “T"” Plus 1,2mm

. . . F/F F
in acciaio porcellanato /
Femmina / Femmina
Plus vitreous enamelled T-pieces Female / Female
Tés émaillés Plus F rnennr;i“z\{v::necrlre]e/“lremen ewinde
Emaillierte Plus T-Stiicke K g
M
M/F F
Maschio / Femmina
M Male / Female
Male / Femelle
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz AuRengewinde / Innengewinde
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
M
F/F M/F
cod pack cod pack
@ 120mm NNO1205F 1 - - £
@ 125mm NNO12505F 1 NNO12505M 1 ;;
=]
@ 130mm NNO1305F 1 - - a-
@ 140mm NNO1405F 1 - -
@ 150mm NNO1505F 1 NNO1505M 1
@ 153mm NNO15305F 1 - -
@ 180mm NNO1805F 1 - 1
@200mm NNO2005F 1 - -
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm

Tappi ciechi per tubi

a “T" Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato

Plus vitreous enamelled Blind covers for plus 1.2mm T-pieces
Tampons borgnes pour tés plus 1,2mm émaillés
Emaillierte Blindstopfen fiir T-Stiicke plus 1,2mm

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

1.2mm
cod pack
@ 120mm NNO1219C 1
@ 125mm NNO12519C 1
@ 130mm NNO1319C 1
@ 140mm NNO1419C 1
@ 150mm NNO1519C 1
@ 153mm NNO15319C 1
@ 180mm NNO1819C 1
= @200mm NNO2019C 1
o~
2
=
e L]
Raccordi H120mm
F/F
Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato Femmina / Femmina

Female / Female
Femelle / Femelle

Plus vitreous enamelled fittings h. 120 mm Innengewinde /Innengewinde

Raccords émaillés Plus h 120 mm
Emaillierte Plus Anschlusstiicke (h120 mm)

M/M
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
Maschio / Maschio
1.2mm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke Méle/Méle
Male / Male
*@ *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last AuBengewinde / AuBengewinde
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
F/F M/M
cod pack cod pack
@ 100mm NNO1017F* 2 NNO1017M* 2
@ 120mm NNO1217F 2 - -
@ 125mm NNO12517F 2 NNO12517M 2
@ 130mm NNO1317F 2 - -
@ 140mm NNO1417F* 2 - -
@ 150mm NNO1517F 2 NNO1517M 2
@ 153mm NNO15317F* 2 NNO15317M* 2
@ 160mm NNO1617F* 2 - -
@ 180mm NNO1817F 2 - 2
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm
Tubi con serranda
H250mm Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato
Plus vitreous enamelled pipes with flue damper h. 250 mm
Tubes émaillés Plus avec registre h 250 mm
Emaillierte Plus Rohre mit Schieber, h 250 mm
n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
cod pack
@ 120mm NNO1206 1
@ 125mm NNO12506 1
@ 130mm NNO1306 1
@ 150mm NNO1506 1
@ 153mm NNO15306* 1
@ 180mm NNO1806 1
° L]
Tubi con controllo Fumi
H250mm Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato
Enamelled pipe with flue test point
Tuyau émaillé avec piguage de verification des fumeées
Emailliertes R6hr mit Rauchgasmesspunkt
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
cod pack
@2 100mm NNO1002CF 1
@ 120mm NNO1202CF 1
@ 125mm NNO12502CF 1
@2 130mm NNO1302CF 1
@ 140mm NNO1402CF 1
@ 150mm NNO1502CF 1
@2 160mm NNO1602CF 1
@ 180mm NNO1802CF 1
@200mm NNO2002CF 1
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PLUS LIGHT

LINEA WOOD

Plus Light

Tubi per stufe a legna porcellanati
Vitreous enamelled pipes for wood stove
Tubes émaillé pour poéles a bois
Emaillierte Rohre Ffiir Holzofen

Questi tubi sono piu leggeri ed economici rispetto alla linea Plus
1,2mm, pur mantendo tutte le caratteristiche normative e pre-
stazionali. Sono perfettamente compatibili sia dal punto di vista
tecnico per imbocchi e dimensioni, sia dal punto di vista estetico
per l'uguale finitura in smalto porcellanato. Su questi tubi si pos-
sono utilizzare gomiti e T della linea Plus 1,2mm oppure gomiti
della linea Classic.

Rappresentano il massimo qualitativo della produzione SAVE Spa:
tubi in acciaio al carbonio saldati a laser per ottenere saldature per-
fette, vengono successivamente ricoperti internamente ed esterna-
mente con smalto vetroporcellanato cotto a temperatura di 850°C
per conferire eccezionali qualita di resistenza alla corrosione delle
condense di combustione.

| risultati del test V2 previsto dalla norma 1856-2 sulla resistenza
alla corrosione, hanno dimostrato che i canali da fumo Plus 1.2mm e
Plus Light hanno una durata decisamente superiore ai normali tubi
verniciati di sp. 2mm non vetrificati internamente.

Resistono perfettamente anche a situazioni estreme come il fuoco
di fuliggine (incendio che avviene dentro il tubo) senza rovinarsi o
alterarsi.

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili informazioni

piu dettagliate su ogni singolo prodotto.

These pipes are lighter and less expensive than the Plus 1.2mm
line, while maintaining all the characteristics and performance
standards. They are Fully compatible from both the technical point
of view - thanks to the same connections and dimensions - and
the aesthetical point of view, thanks to the same enamel coating.
These pipes can be fitted with Plus 1.2 mm line elbows and tees or
Classic line elbows.

URepresenting the highest level of SAVE Spa quality, laser-welding
ensures these carbon steel pipes perfect welding. Subsequent inter-
nal/external vitreous enamel coating baked to 850°C provides excep-
tional resistance against corrosion by combustion condensate.

V2 test results specified by corrosion resistance Standard 1856-2
show that Plus 1.2 mm and Plus Light flue pipes have a significantly
longer duration than normally painted 2 mm thick pipes that have not
received internal vitreous enamel coating.

They are perfectly resistant even to extreme situations such as so-
ot-fire (a fire that occurs inside the pipe) without being damaged or
modified.

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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DoP N°6 - Plus Light




LINEA WOOD

Plus Light
Gamma colori | Color range

Nero opaco
Matt black
Noir mat
Mattschwarz

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES RACCORDERIA | FITTING PIPES

1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes 90° elbow, 45° elbow, “T" pipes, fittings...

spessore totale spessore totale

acciaio 0.5mm + smalto 0.2mm —)I(— acciaio Tmm + smalto 0.2mm
0.7mm total thikness 1.2mm total thikness

steel 0.5mm + vitreous coating 0.2mm steel Tmm + vitreous coating 0.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°6 Plus Light & The Declaration of Performance (DoP) n°6 Plus Light is avai-
disponibile sul sito www.savefumisteria.it alla pagina lable at www.savefumisteria.it in the download area, with re-
“download”, con tutti i riferimenti ai test esequiti e le istru- ference to all the tests performed and Installation and Main-
zioni di montaggio e manutenzione a garanzia di assoluta tenance Instructions to ensure the greatest safety during use.
sicurezza nell'utilizzo.

Anticondensa | Anti-condensate

Per evitare la fuoriuscita di condensa é necessario che venga- I
no montati con l'imbocco rivolto verso il basso (vedi disegno).

Per fare questo puo essere necessario usare come partenza il
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raccordo F/F anticondensa. I

fitted with the inlet facing downwards (see drawing). To do I
this, it may be necessary to use an F/F anti-condensate fitting [
to start with. I

Raccordo F/F anticondensa
F/F anti-condensate fitting

STUFA
STOVE

I
In order to prevent the leakage of condensate, they must be I D
1

Designazioni | Designation

@ 120-125mm
c € EN 1856-2 -T600—-N1-W -V2-1L80050-G375NM

?130-140-150mm
c E EN 1856-2 -T600-N1-W -V2-180050 - G450NM

@ 153mm
C € EN1856-2-T600-N1-W V2180050 - GGOONM
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PLUS LIGHT

+ Plus Light

RIEPILOGO LINEA PLUS LIGHT / PLUS LIGHT LINE SUMMARY

Tubo
Pipe

L 7000 mm

Gomito ispezionabile
With inspection elbow

Raccordo M/M
Male/male fitting

48 | www.savefumisteria.it

Tubo a “T” F/F
Female/female T-piece

Tubo con serranda
Pipe with flue damper

Tubo a “T"” M/F
Male/female T-piece

Tubo con controllo fumi
Pipe with flue test point

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

*H 500 mm

Tappo per tubo a “T”
Plug for T-piece

Tubo telescopico
Telescopic Pipe

* H 330 mm

Gomito ispezionabile
With inspection elbow

Raccordo F/F
Female/female fitting




LINEA WOOD

Plus Light

L] (]
Tubi Plus Light
in acciaio porcellanato

1000 mm
Plus Light vitreous enamelled pipes
Tubes émaillés Plus Light
Emaillierte Plus Light Rohre
500 mm
250 mm

n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
0.7mm

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

1000 mm 500 mm 250 mm
cod pack cod pack cod pack
@ 120mm NNOL1200 6 NNOL1201 6 NNOL1202 6
@125mm NNOL12500 6 NNOLL12501 6 NNOL12502 6
@ 130mm NNOL1300 6 NNOL1301 6 NNOL1302 6
@ 140mm NNOL1400 6 NNOL1401 6 NNOL1402 6
@ 150mm NNOL1500 6 NNOL1501 6 NNOL1502 6
@ 153mm NNOL15300* 6 NNOL15301* 6 NNOL15302* 6
=
==
2
=
L] ° L] °
Tubi telescopici Plus Light
in acciaio porcellanato
Plus Light vitreous enamelled telescopic pipes
p A LA . . c E
Tube.s émaillés te.le.scoplques Plus Light EE e¢e
Ausziehbare emaillierte Plus Light Rohre =8 EE
IR
xX X
m @
Ef E
E E
E E
o o
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz 2@
b ol o
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
0.7mm
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
H 500 mm H 330 mm
cod pack cod pack
@ 125mm NNOL12521* 1 NNOL12520* 1
@ 150mm NNOL1521* 1 NNOL1520* 1
@ 153mm NNOL15321* 1 NNOL15320* 1
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LINEA WOOD

Plus Light

Gomiti Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato

Plus vitreous enamelled elbows

Coudes émaillés Plus
Emaillierte Plus Knie

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

1.2mm

90°

45°

90°

30°

30°

45°

15°

15°

cod

pack

cod

pack

cod

pack

cod

pack

@ 120mm

NNO1203

NNO1204

@125mm

NNO12503

NNO12504

NNO12543

NNO12544

@ 130mm

NNO1303

NNO1304

@ 140mm

NNO1403

NNO1404

@ 150mm

NNO1503

NNO1504

NNO1543

NNO1544

@ 153mm

NNO15303

N N

NNO15304

N N R

Gomiti con ispezione

Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato

Plus vitreous enamelled with inspection elbows
Coudes émaillés Plus avec trappe de visite
Emaillierte Plus Knie und Reinigungs6ffnung

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

1.2mm

90°

90°

45°

cod

pack

cod

pack

@ 120mm

NNO1208

@125mm

NNO12508

NNO125048

@ 130mm

NNO1308

@ 150mm

NNO1508

NNO15048

@ 153mm

NNO15308
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Tubi a “T"

LINEA WOOD

Plus Light

F/F F
Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato . .
Femmina / Femmina
Female / Female
R i F Femelle / Femelle
Plus vitreous enamelled T-pieces Innengewinde / Innengewinde
Tés émaillés Plus
Emaillierte Plus T-Stiicke
M
M/F F
Maschio / Femmina
M Male / Female
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz Male / Femelle
AuBengewinde / Innengewinde
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
M
F/F M/F
cod pack cod pack
@ 120mm NNO1205F 1 - -
@ 125mm NNO12505F 1 NNO12505M 1
@ 130mm NNO1305F 1 - -
@ 140mm NNO1405F 1 - -
@ 150mm NNO1505F 1 NNO1505M 1
@ 153mm NNO15305F 1 - -

Tappi ciechi per tubi
a“T" Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato

Plus vitreous enamelled Blind covers for plus 1.2mm T-pieces
Tampons borgnes pour tés plus 1,2mm émaillés
Emaillierte Blindstopfen fiir T-Stlicke plus 1,2mm

n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

12Imm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

cod pack
@ 120mm NNO1219C 1
@ 125mm NNO12519C 1
@ 130mm NNO1319C 1
@ 140mm NNO1419C 1
@ 150mm NNO1519C 1
@ 153mm NNO15319C 1
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LINEA WOOD

Plus Light

Raccordi H120mm
Plus 1,2mm

in acciaio porcellanato Femmina / Femmina
Female / Female
Femelle / Femelle

Plus vitreous enamelled fittings h. 120 mm Innengewinde / Innengewinde
Raccords émaillés Plus h 120 mm
Emaillierte Plus Anschlusstiicke (h120 mm)

F/F

M/M

n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

Maschio / Maschio

I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke Male / Male
1.2mm Male / Male

AuRengewinde / AuBengewinde

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

F/F M/M

cod pack cod pack

@ 120mm NNO1217F

@ 125mm NNO12517F NNO12517M 2

@ 130mm NNO1317F

@ 140mm NNO1417F*

@ 150mm NNO1517F NNO1517M 2

NN NN IN N

@ 153mm NNO15317F* NNO15317M* 2

—
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Tubi con serranda
H250mm Plus 1,2mm

in acciaio porcellanato

Plus vitreous enamelled pipes with flue damper h. 250 mm
Tubes émaillés Plus avec registre h 250 mm
Emaillierte Plus Rohre mit Schieber, h 250 mm

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

1 zlmm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

cod pack

@ 120mm NNO1206

@ 125mm NNO12506

@ 130mm NNO1306

@ 150mm NNO1506

Alalaa |-

@ 153mm NNO15306*
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LINEA WOOD

Plus Light
(] (]
Tubi con controllo fumi
H250mm Plus 1,2mm
in acciaio porcellanato
Enamelled pipe with flue test point
Tuyau émaillé avec piguage de verification des fumées
Emailliertes Rohr mit Rauchgasmesspunkt
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
_)I‘_ Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
cod pack
@ 120mm NNO1202CF 1
@ 125mm NNO12502CF 1
@ 130mm NNO1302CF 1
@ 140mm NNO1402CF 1
@ 150mm NNO1502CF 1
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PLUS 1,2mm

ULTRA MATT

LINEA WOOD

Plus 1,2mm
Ultra Matt

Tubi per stufe a legna porcellanati
Vitreous enamelled pipes for wood stove
Tubes émaillé pour poéles a bois
Emaillierte Rohre Ffiir Holzofen

Rappresentano il massimo qualitativo della produzione SAVE Spa:
tubi in acciaio al carbonio saldati a laser per ottenere saldature
perfette, vengono successivamente ricoperti internamente ed
esternamente con smalto vetroporcellanato cotto a temperatura
di 850°C per conferire eccezionali qualita di resistenza alla corro-
sione delle condense di combustione.

I risultati del test V2 previsto dalla norma 1856-2 sulla resistenza
alla corrosione, hanno dimostrato che i canali da fumo Plus 1.2mm
e Plus Light hanno una durata decisamente superiore ai normali
tubi verniciati di sp. 2mm non vetrificati internamente.

Resistono perfettamente anche a situazioni estreme come il fuoco
di fuliggine (incendio che avviene dentro il tubo) senza rovinarsi o
alterarsi.

Sul nostro sito www.saveFumisteria.it sono disponibili informazioni

pil dettagliate su ogni singolo prodotto.

Representing the highest level of SAVE Spa quality, laser-welding
ensures these carbon steel pipes perfect welding. Subsequent in-
ternal/external vitreous enamel coating baked to 850°C provides
exceptional resistance against corrosion by combustion condensate.
V2 test results specified by corrosion resistance Standard 1856-2
show that Plus 1.2 mm and Plus Light flue pipes have a significantly
longer duration than normally painted 2 mm thick pipes that have
not received internal vitreous enamel coating.

They are perfectly resistant even to extreme situations such as so-
ot-fire (a fire that occurs inside the pipe) without being damaged or
modified.

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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DoP N°2 - Plus 1,2mm




LINEA WOOD

Plus 1,2mm Ultra Matt
Gamma colori | Color range

Nero ultra matt
Ultramatt black
Noir ultramat
Schwarz ultramatt

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES RACCORDERIA | FITTING PIPES

1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes 90° elbow, 45° elbow, “T" pipes, fittings...

spessore totale spessore totale

acciaio Tmm + smalto 0.2mm —)I(— acciaio Tmm + smalto 0.2mm
1.2mm total thikness 1.2mm total thikness

steel 1mm + vitreous coating 0.2mm steel Tmm + vitreous coating 0.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°2 Plus 1,2mm ¢ The Declaration of Performance (DoP) n°2 Plus 1,2mm is avai-
disponibile sul sito www.savefumisteria.it alla pagina lable at www.savefumisteria.it in the download area, with re-
“download”, con tutti i riferimenti ai test eseguiti e le istru- ference to all the tests performed and Installation and Main-
zioni di montaggio e manutenzione a garanzia di assoluta tenance Instructions to ensure the greatest safety during use.

sicurezza nell'utilizzo.

Anticondensa | Anti-condensate

Per evitare la fuoriuscita di condensa é necessario che venga- I |

no montati con l'imbocco rivolto verso il basso (vedi disegno).
Per fare questo puo essere necessario usare come partenza il
raccordo F/F anticondensa. I

fitted with the inlet facing downwards (see drawing). To do I
this, it may be necessary to use an F/F anti-condensate fitting Il
to start with. I

Raccordo F/F anticondensa
F/F anti-condensate fitting

=
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PLUS 1,2mm

STUFA
STOVE

I
In order to prevent the leakage of condensate, they must be I D
1

Designazioni | Designation

@ 125mm
C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-L80100-G375NM

@ 150mm
C € EN1856-2-T600-N1-W-V2-180100 - G450NM
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RIEPILOGO LINEA PLUS 1,2mm ULTRA MATT / PL 2mm ULTRA MATT LINE SUMMARY

Tubo Tubo Tubo Tubo telescopico Gomito
Pipe Pipe Pipe Telescopic Pipe Elbow

*L 1000 mm pag. 57 L 500 mm pag. 57 e L 250 mm pag. 57 *H 330 mm pag. 57 *90° pag. 58
Gomito Gomito ispezionabile Tubo a “T” F/F Tubo a “T” M/F Tappo per tubo a “T"”
Elbow With inspection elbow Female/female T-piece Male/female T-piece Plug for T-piece

*45° pag. 58 *90° pag. 58 pag. 59 pag. 59 pag. 59

Raccordo F/F Raccordo M/M

Female/female Fitting Male/male fitting

pag. 60 pag. 60
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm Ultra Matt

Tubi Plus 1,2mm
Ultra Matt

in acciaio porcellanato 1000 mm

Plus 1,2mm Ultra Matt vitreous enamelled pipes
Tubes émaillés Plus 1,2mm ultramat
Emaillierte Plus 1,2mm ultramatt Rohre

500 mm

250 mm
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
1000 mm 500 mm 250 mm
cod pack cod pack cod pack
@ 125mm uu12500 4 uu12501 4 uu12502 4
@ 150mm uu1500 4 uu1501 4 uu1502 4

Tubi telescopici H 330mm
Plus 1,2mm Ultra Matt

in acciaio porcellanato

Plus 1,2mm Ultra Matt vitreous enamelled
telescopic pipes H 330mm BSOSO,

P . cE
Tubes émaillés télescopiques H 330mm EE E
Plus 1,2mm ultramat T S
. L N
Ausziehbare emaillierte Plus 1,2mm ultramatt P
Rohre (h 330mm) €
E
£
o
m
mMm
T
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt
Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
1.2mm
cod pack
@ 125mm Uu12520 1
@ 150mm UuU1520 1
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LINEA WOOD

Plus 1,2mm Ultra Matt

Gomiti Plus 1,2mm
Ultra Matt

in acciaio porcellanato

Plus 1,2mm Ultra Matt vitreous enamelled elbows
Coudes émaillés Plus 1,2mm ultramat
Emaillierte Plus Plus 1,2mm ultramatt Knie

n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt

1 Zlmm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

90°

90° 45°
cod pack cod pack
@ 125mm uu12503 4 uu12504 4
@ 150mm uu1503 4 uu1504 4

Gomiti 90° con ispezione
Plus 1,2mm Ultra Matt

in acciaio porcellanato

Plus 1,2mm Ultra Matt vitreous enamelled
with inspection 90° elbows

Coudes 90° émaillés Plus 1,2mm ultramat
avec trappe de visite

Emaillierte Plus 1,2mm ultramatt Knie 90°-Winkel
und Reinigungs6ffnung

n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt

12Imm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

cod

pack

g 1somm [0} UU1508*
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Tubi a “T” Plus 1,2mm

LINEA WOOD

Plus 1,2mm Ultra Matt

Ultra Matt I F
in acciaio porcellanato . .
Femmina / Femmina
Female / Female
l l . lled T-bi Femelle / Femelle
P'us'1,2r.nrp Ultra Matt vitreous enamelled T-pieces 3 Innengewinde / Innengewinde
Tés émaillés Plus 1,2mm ultramat
Emaillierte Plus 1,2mm ultramatt T-Stiicke
M
M/F F
n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt Maschio / Femmina
M Male / Female
Male / Femelle
1.20m Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke AuRengewinde / Innengewinde
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
M
F/F M/F
cod pack cod pack
@ 125mm UU12505F 1 UU12505M* 1
@ 150mm UU1505F 1 UU1505M* 1

Tappi ciechi per tubi a “T”
Plus 1,2mm Ultra Matt

in acciaio porcellanato

Plus 1,2mm Ultra Matt vitreous enamelled
Blind covers for Plus T-pieces

Tampons borgnes émaillés Plus 1,2mm ultramat pour tés Plus

Emaillierte Plus 1,2mm ultramatt Blindstopfen
fur T-Stlicke Plus

n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt

1.2mm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

cod

pack

@ 125mm uu12519C
@ 150mm Uu1519C
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PLUS 1,2mm




LINEA WOOD

Plus 1,2mm Ultra Matt

Raccordi H120mm
Plus 1,2mm Ultra Matt

in acciaio porcellanato

F/F

Femmina / Femmina

Female / Female
Plus 1,2mm Ultra Matt vitreous enamelled fittings h. 120 mm Femelle / Femelle
Raccords émaillés Plus 1,2mm ultramat h 120 mm Innengewinde / Innengewinde
Emaillierte Plus 1,2mm ultramatt Anschlusstiicke (h120 mm)

M/M
u Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt X X
Maschio / Maschio
Male / Male
1 2| Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke Méle / Méle
-cmm Auflengewinde / AuRengewinde
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
F/F M/M
cod pack cod pack
@125mm UU12517F* 2 UU12517M* 2
@ 150mm UU1517F 2 Uu1517M* 2
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LINEA WOOD

AcCCcessorl
Linee Plus

Plus lines accessories
Accessoires pour lignes Plus

Zubehor der Plus-Linie

Tutti gli Accessori PLUS SAVE sono appositamente All the PLUS SAVE accessories have been specifically
studiati per essere perfettamente adattabili a tutte designed to fit all the Plus lines.
le linee Plus.

More detailed information about each products are avai-

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili lable on our website www.savefumisteria.it

informazioni piu dettagliate su ogni singolo prodotto.

Gamma colori | Color range

Nero opaco Nero ultra matt
Matt black Ultramatt black
Noir mat Noir ultramat
Mattschwarz Schwarz ultramatt

Tutti gli accessori verniciati sono compatibili con le finiture smaltate nero opaco e nero ultra matt.

All black painted accessories are compatible with vitreous enamelled finishes in matt black and ultra matt black.
Tous les accessoires en peinture noir sont compatibles avec les finitions en emaille noir matt et noir ultra matt.
Alle schwarz lackierte Zubehdre sind kompatibel mit emallierte Rohre in mattschwarz und ultra mattschwarz.

ACCESSORI
PLUS
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LINEA WOOD

Accessori Linee Plus

Adatto per | Suitable for | Convienta | Passend fiir: MP[US %Plus Light JPIUS 1.2mm Ultra Matt

Anelli Plus

. . . 90°
In acciaio verniciato
Painted Plus ring
Anneaux Plus laqués
Lackierte Plus Ringe
@ +90mm
45°
n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz
90° 45°
cod pack cod pack
@ 100mm NN1010 10 - -
@ 120mm NN1210 10 - -
@ 125mm NN12510 10 NN12514 10
@ 130mm NN1310 10 - -
@ 140mm NN1410 10 - -
@ 150/153mm NN1510 10 NN1514 10
@ 160mm NN1610 10 - -
@ 180mm NN1810 10 - -
@ 200mm NN2010 10 - -

Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend Fiir: MPlus ﬁPlus Light %Plus 1.2mm Ultra Matt

Kit Fissaggio magnetico
per anelli

&=
S
o
w
et
(=}
S
=

Magnetic fixing kit for rings
Magnetic kit de montage pour les anneaux
Magnetischer Montage-Kit fir Ringe

cod pack

NNFIX 20
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LINEA WOOD
Accessori Linee Plus

Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend Fiir: MPIUS JPIUS Light %Plus 1.2mm Ultra Matt

Rosoni Plus

in acciaio verniciato

Painted Plus covers
Rosaces Plus laqués
Lackierte Plus Rosetten

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

*@ *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last

*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

@ +90mm

cod pack
@ 120mm NN1209 5
@ 130mm NN1309 5
@ 140mm NN1409 5
@ 150mm NN1509 5
@ 160mm NN1609* 5
@ 180mm NN1809* 5
@200mm NN2009* 5
Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend Fiir: MPlus %Plus Light %Plus 1.2mm Ultra Matt
L]
Reggitubo Plus
in acciaio verniciato
Painted stainless steel Plus pipe holder
Porte-tubes Plus laqué
Lackierter Plus Rohrhalter mit Diibel
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
cod pack
@ 100mm NN210 10
@ 120mm NN212 10
@ 130/125mm NN213 10
@ 140mm NN214 10
@ 150/153mm NN215 10
@ 160mm NN216 10
@ 180mm NN218 10
@200mm NN220 10
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LINEA WOOD

Accessori Linee Plus

Adatto per | Suitable for | Convienta | Passend fiir: MP[US %Plus Light [1Plus 1.2mm Ultra Matt

Riduzioni Plus
in acciaio porcellanato

Vitreous enamelled Plus reducers
Réductions Plus émaillés
Emaillierte Plus Reduzierstiicke

n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

cod pack
@ 200F / 180M mm NNO20F/18M 2
@ 200F / 150M mm NNO20F/15M 2
@ 180F / 150M mm NNO18F/15M 2
@ 160F / 150M mm NNO16F/15M 2
@ 153F / 150M mm NNO153F/15M 2
@ 150F / 140M mm NNO15F/14M 2
@ 150F / 130M mm NNO15F/13M 2
@ 150F / 125M mm NNO15F/125M 2
@ 150F / 120M mm NNO15F/12M 2
@ 140F / 130M mm NNO14F/13M 2
@ 130F / 120M mm NNO13F/12M 2
@ 125F / 130M mm NNO125F/13M* 2
Adatto per | Suitable for | Convient | Passend fiir: MPlus %Plus Light %Plus 1.2mm Ultra Matt

Raccordi telescopici

a soffitto Plus

in acciaio verniciato

Plus painted telescopic ceiling fittings

Raccords télescopiques Plus plafond laqués

Ausziehbares Plus Deckenanschlussstick, lackiert

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
cod pack
g1somm ) NN1511 1
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Adatto per | Suitable for | Convient a | Passend fiir: MPIUS JPIUS Light

Raccordi F/F

anticondensa Plus
in acciaio porcellanato

Vitreous enamelled Plus female-female
anti-condensate fittings

Raccords anticondensation Plus femelle-femelle émaillés

Anschlussstiicke mit Kondensationsschutz Plus,
Innengewinde/Innengewinde, emaillierte

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

n Nero ultra matt | Ultra Matt black | Noir ultramat | Schwarz ultramatt

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

LINEA WOOD
Accessori Linee Plus

%Plus 1.2mm Ultra Matt

Sectional view

cod pack
@ 120mm NNO1231 2
& 125mm NNO12531 2
UuU12531* 2
@ 130mm NNO1331 2
@ 140mm NNO1431 2
@ 150mm NNO1531 2
UuU1531 2
@ 153mm NNO15331 2
@ 180mm NNO1831 2
@ 200mm NNO2031 2
Adatto per | Suitable for | Convienta | Passend Fiir: MPIUS JPIUS Light %Plus 1.2mm Ultra Matt
Serrande Plus
in acciaio verniciato
Plus painted flue damper
Registre Plus laqué
Plus Schieber, lackiert
n Nero opaco | Mattblack | Noir mat | Mattschwarz
cod pack
@120-130mm NN12/1315 1
@140-150-160mm NN14/15/1615 1
@ 180-200mm NN18/2015 1
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LINEA WOOD

Accessori Linee Plus

Pedane

in acciaio verniciato
e vetro temperato

1000x900 mm

Painted steel and toughened glass bases
Bases en acier laqué et verre trempé
Bodenplatten aus lackiertem Stahl und Sekuritglas

800x600 mm

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz 700x600 mm

Vetro temperato | Toughened glass | Verre trempé | Sekuritglas

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

1000x900 mm 800x600 mm 700x600 mm
cod pack cod pack cod pack
D P100/90* 1 } } P70/60* 1
Vv - - PV80/60* 1 - -

Bombolette spray

per ritocchi
colore nero opaco

Spray canisters for touch-ups (matt black)
Vaporisateurs pour retouches (noir mat)
Spraydosen zum Nachbessern (mattschwarz)
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n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

cod pack

D NNSPRAY 1
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. . LINEA WOOD
Accessori Linee Plus

Coppelle di

coibentazione

in lana di roccia
(lunghezza 1000 mm - spessore 30 mm)

Rock wool pipe insulators
(1mt long - 30 mm thick)

Coupelles d'isolement en laine de roche
(longueur 1mt - épaisseur 30 mm)

Dammmantel - Steinwolle
(Ldnge 1 m - Stédrke 30 mm)

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

cod pack
@ 80mm AA815 10
@ 100mm AA1015 8
@ 120mm AA1215* 7
@ 130mm AA1315 7
@ 140mm AA1415* 7
@ 150mm AA1515* 7
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CLASSIC

LINEA WOOD

Classic

Tubi porcellanati Classic

Classic vitreous enamelled pipes
Tubes émaillés Classic
Emaillierte Classic Rohre

I tubi smaltati SAVE sono prodotti con lamiera di acciaio rivestita
con smalto porcellanato tramite un procedimento che prevede la
cottura del pezzo a ben 830°C.

Lo smalto porcellanato rende questo tubo preferibile ad ogni altro
per alcune caratteristiche:
* resistenza alle piu alte temperature di esercizio:
T600, la classe piu alta secondo la EN 1856-2
* resistenza allo sbalzo termico
* resistenza alla corrosione da condensa certificata dal supe-
ramento del test V2 che li rende idonei all’utilizzo con qual-
siasi tipo di combustibile: solido, liquido e gassoso
* resistenza all'abrasione e agli agenti chimici:
sono lavabili con qualsiasi solvente o prodotto per la pulizia.
« tenuta ai gas della combustione (tiraggio naturale)
« qualita estetica: i colori non si alterano con l'uso
o con le alte temperature

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili informazioni

piu dettagliate su ogni singolo prodotto.

The SAVE vitreous enamelled pipes are made of sheet steel coa-
ted with vitreous enamel and baked at 830°C.

The vitreous enamel coating makes this pipe better than any other
pipe thanks to some of its features:
* resistance to the highest working temperatures:
T600, the highest class according to EN 1856-2
* resistance to any changes in temperature
* resistance to condensate corrosion certified by the
outcome of the V2 test for qualification for use with
any type of solid, liquid or gas fuel.
* resistance to abrasion and chemical agents;
they can be cleaned with any solvent or cleaning product
» combustion gas-tight (natural draught)
« aesthetic quality: colours do not alter with use
or as a result of high temperatures

More detailed information about each products are available on our

website www.savefumisteria.it
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LINEA WOOD
Classic

Gamma colori | Color range

Bianco Marrone Nero opaco
B White Brown Matt black

Blanc Marron Noir mat

Weiss Braun Mattschwarz

Spessore | Thickness

TUBI LINEARI | LINEAR PIPES RACCORDERIA | FITTING PIPES
1000mm, 500mm, 250mm, tubi telescopici gomiti 90°, gomiti 45°, tubi a T, raccordi...
1000mm, 500mm, 250mm, telescopic pipes 90° elbow, 45° elbow, “T" pipes, fittings...

spessore totale spessore totale

— acciaio 0.35mm + smalto 0.2mm —)I{— acciaio 0.35mm + smalto 0.2mm

0.55mm total thikness 0.55mm total thikness
steel 0.35mm + vitreous coating 0.2mm steel 0.35mm + vitreous coating 0.2mm

Dichiarazione di prestazioni | Declaration of performance

La Dichiarazione di Prestazioni (DoP) n°1 Classic e dispo- The Declaration of Performance (DoP) n°1 Classic is available
nibile sul sito www.savefumisteria.it alla pagina “downlo- at www.savefumisteria.it in the download area, with referen-
ad”, con tutti i riferimenti ai test eseguiti e le istruzioni di ce to all the tests performed and Installation and Maintenan-
montaggio e manutenzione a garanzia di assoluta sicurezza ce Instructions to ensure the greatest safety during use.
nell’utilizzo.

Campo di applicazione | Field of application

APPARECCHI E STUFE A: APPLIANCES AND STOVES:
*Legna » Wood-burning

 Carbone * Coal

* Gas * Gas

* Gasolio * Gas oil

* Kerosene * Kerosene

Designazioni | Designation

?80-90-100 -120mm
c E EN 1856-2-T600-N1-D-V2-180035-G375NM

@ 130-140-150mm
C € EN1856-2-T600-N1-D-V2-L80035-G450NM
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LINEA WO?D
Classic

Tubi Classic

in acciaio porcellanato

1000 mm
Classic vitreous enamelled pipes
Tubes émaillés Classic
Emaillierte Classic Rohre
S 500 mm
Bianco | White | Blanc | Weiss
u Marrone | Brown | Marron | Braun
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz 250 mm
I Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
0.55mm
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
1000 mm 500 mm 250 mm
. cod pack cod pack cod pack
B B800 12 B801 12 B802 12
@ 80mm
m M800* 12 M801* 12 M802* 12
29mm B B900* 12 B901* 12 B902* 12
B B1000 12 B1001 12 B1002 12
@ 100mm M1000 12 M1001 12 M1002 12
NO1000 12 NO1001 12 NO1002 12
B B1200 12 B1201 12 B1202 12
@ 120mm M1200 12 M1201 12 M1202 12
NO1200 12 NO1201 12 NO1202 12
B B1300 12 B1301 12 B1302 12
@ 130mm M1300 12 M1301 12 M1302 12
NO1300 12 NO1301 12 NO1302 12
B B1400 6 B1401 6 B1402 6
@ 140mm M1400* 6 M1401* 6 M1402* 6
NO1400 6 NO1401 6 NO1402 6
B B1500 6 B1501 6 B1502 6
@ 150mm M1500* 6 M1501* 6 M1502* 6
NO1500 6 NO1501 6 NO1502 6
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LINEA WOOD

Classic

Gomiti Classic

. .. 920°
in acciaio porcellanato
Classic vitreous enamelled elbows
Coudes émaillés Classic
Emaillierte Classic Knie
Bianco | White | Blanc | Weiss 450
u Marrone | Brown | Marron | Braun
n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz
i
0.55mm Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke E
*@ *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
90° 45°
cod pack cod pack
B B803 12 B804 12
@ 80mm
[ M] M803* 12 M804* 12
290mm B B903* 12 - -
B B1003 12 B1004 12
@ 100mm M1003 12 M1004 12
NO1003 12 NO1004 12
B B1203 12 B1204 12
@ 120mm M1203 12 M1204 12
NO1203 12 NO1204 12
B B1303 12 B1304 12
@ 130mm M1303 12 M1304 12
NO1303 12 NO1304 12
B B1403 6 B1404* 6
@ 140mm M1403* 6 M1404*% 6
E NO1403 6 NO1404 6
B B1503 6 B1504* 6
@ 150mm M1503* 6 M1504*% 6
NO1503 6 NO1504 6
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Tubi H 250 mm con foro

per serranda Classic
in acciaio porcellanato

Classic vitreous enamelled drilled pipes
for flue dampers (h=250 mm)

Tubes Classic ayant un trou pour le regsitre (h=250 mm)

Emaillierte Classic Rohre mit Offnung
fir Schieber (H=250 mm)

N
Bianco | White | Blanc | Weiss

u Marrone | Brown | Marron | Braun

n Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

0.55mm

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

LINEA WO?D
Classic

L cod pack
@100mm B B1006* 12
B B1206* 12
@ 120mm M1206* 12
NO1206* 12
zincate
Galvanised flue dampers
Registres galvanisé
Verzinkte Schieber
E Zincato | Galvanised | Galvanaisé | Verzinkt
* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
. cod pack
@100mm Z 71015+ 1
@120mm Z 71215 1
@ 130mm L Z1315* 1
@160mm Z Z1615* 1
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LINEA WOOD

Classic

Reggitubo Classic

in acciaio verniciato

Classic painted pipe holder
Porte-tubes a cheville Classic laqué
Lackierter Classic Rohrhalter mit Dibel

<
Bianco | White | Blanc | Weiss

u Marrone | Brown | Marron | Braun

n Nero | Black | Noir | Schwarz

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

cod pack
gso/130mm [ N28/13+ 5
B B210/15 5
100/150 mm M210/15 5
N210/15* 5

Stendibiancheria Classic
in acciaio verniciato
Classic clothes drier

Séchoir a linge Classic
Classic Waschetrockner

N
Bianco | White | Blanc | Weiss

u Marrone | Brown | Marron | Braun

n Nero | Black | Noir | Schwarz

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

- cod pack

B B5 6

@ 80 /140 mm M5* 6
N5 6
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LINEA WO?D
Classic

= ™
=curoflues

verniciati e alluminati

Euroflues Master covers painted and aluminized steel
Rosaces Master Euroflues laquées et en acier aluminate
Lackierte und Aluminatstahl Master Euroflues Rosetten

N
Bianco | White | Blanc | Weiss

n Marrone | Brown | Marron | Braun

n Nero | Black | Noir | Schwarz

E Alluminato | Aluminized steel | Acier aluminate | Aluminatstahl

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

cod pack
B EB809 10
EM809 10
@ 80mm
EN809 10
A EA809 10
B EB909 10
@90mm ——
A EA909 10
B EB1009 10
EM1009 10
@ 100mm
EN1009 10
A EA1009 10
B EB1109 10
@110mm ——
A EA1109 10
B EB1209 10
EM1209 10
@ 120mm
EN1209 10
A EA1209 10
B EB1309 10
EM1309 10
@ 130mm
EN1309 10
A EA1309 10
B EB1409 10
EM1409* 10
@ 140mm
EN1409 10
A EA1409 10
B EB1509 10
EM1509* 10
@ 150mm
EN1509 10
A EA1509 10
B EB1609 10
@160mm ——
A EA1609 10
B EB1809 10
?180mm ——
A EA1809 10
B EB2009 10
@200mm ——
A EA2009 10
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LINEA WOOD

Classic

=curoflues
verniciate

Euroflues Master painted and aluminium reducers
Réductions Master Euroflues laquées et en aluminium
Lackierte und Aluminium Master Euroflues reduzierstiicke

Bianco | White | Blanc | Weiss

Marrone | Brown | Marron | Braun

Nero opaco | Matt black | Noir mat | Mattschwarz

Alluminio | Aluminium

*Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

=ioh - - 1D

VERSIONE A / ATYPE

L cod pack cod pack
90F / 80M B EB9F/8M 10 B EB13F/8M 10
— 130F /80M N
B EB10F/8M 10 A EA13F/8M* 10
100F / 80M EM10F/8M 10 130F /90M B EB13F/9M* 10
ENO10F/8M 10 B EB13F/10M 10
100F /90M B EB10F/9M 10 130F / 100M EM13F/10M 10
B EB11F/8M* 10 ENO13F/10M 10
110F / 80M N
n EM11F/8M* 10 130F /110M B EB13F/11M 10
110F /90M B EB11F/9M 10 B EB13F/12M 10
B EB11F/10M 10 EM13F/12M 10
110F / 100M 130F /120M
n EM11F/10M 10 ENO13F/12M 10
B EB12F/8M 10 A EA13F/12M 10
EM12F/8M 10 140F / 80M B EB14F/8M 10
120F / 80M Y
ENO12F/8M 10 B EB14F/10M 10
140F /100M  ——
A EA12F/8M* 10 A EA14F/10M* 10
B EB12F/9M 10 B EB14F/11M* 10
120F /90M n EM12F/9M* 10 140F /110M n EM14F/11M* 10
A EA12F/9M* 10 A EA14F/11M* 10
B EB12F/10M 10 B EB14F/12M 10
EM12F/10M 10 EM14F/12M 10
120F / 100M 140F / 120M
ENO12F/10M 10 ENO14F/12M 10
A EA12F/10M 10 A EA14F/12M 10
B EB12F/11M 10 B EB14F/13M 10
EM12F/11M 10 EM14F/13M 10
120F /110M 140F / 130M
ENO12F/11M* 10 ENO14F/13M 10
A EA12F/11M* 10 A EA14F/13M* 10
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LINEA WOOD
Classic

VERSIONE A / ATYPE

cod pack L cod pack
B EB15F/12M 10 B EB16F/14M* 10
EM15F/12M 10 160F / 140M n EM16F/14M* 10
150F / 120M
ENO15F/12M 10 A EA16F/14M* 10
Bl EA15F/12M 10 160F / 150M n EM16F/15M* 10
B EB15F/13M 10
180F / 150M A EA18F/15M* 10
150F / 130M 80F /150 /
n ENO15F/13M 10 180F / 160M n EM18F/16M* 10
B EB15F/14M 10 B EB20F/18M* 10
200F / 180M
150F / 140M n ENO15F/14M 10 / m EM20F/18M* 10
A EA15F/14M 10

VERSIONE B / BTYPE n
T

B EB8F/10M 10

80F / 100M EM8F/10M 10
ENOSF/10M 10

B EB8F/12M 10

80F / 120M EM8F/12M 10
ENOSF/12M 10

B EB10F/12M 10

100F / 120M EM10F/12M 10
ENO10F/12M 10

110F / 120M B EB11F/12M 10
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Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili
informazioni pit dettagliate su ogni singolo prodotto.

More detailed information about each products are avai-
lable on our website www.savefumisteria.it

Zincato
Galvanised
Galvanaisé
Verzinkt




Tubi L 1000mm

zincati

Galvanised sheet iron L 1000mm pipes
Tubes L 1000mm en téle galvanisée
L 1000mm-Rohre aus verzinktem Blech

E Zincato | Galvanised | Galvanaisé | Verzinkt

* *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu’'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

LINEA AIR
Zincato |

cod pack

2100mm Z 71000 12
@120mm  Z 71200 12
2130mm Z 71300 12
@140mm  Z 71400* 6
@150mm  Z 1500 6
2160mm Z Z1600* 6
2180mm Z 71800* 4
@200mm  Z 22000 4

Gomiti 90°

zincati

Galvanised sheet iron 90° elbows

Coudes 90° en téle galvanisée

90°-Knie aus verzinktem Blech

E Zincato | Galvanised | Galvanaisé | Verzinkt
*@ *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht
cod pack

@100mm  Z 71003 12
@120mm Z 71203 12
@130mm  Z 71303 12
@140mm  Z 71403* 6
@150mm  Z 71503 6
2160mm Z 71603+ 8
@180mm  Z 71803* 8
@200mm  Z 72003 8

www.savefumisteria.it | 79

ZINCATO



ZINCATO

LINEA AIR
| Zincato

(] (]
Fumaioli
zincati
Galvanised smoke stacks

Cheminées galvanisées
Verzinkte Schornsteine

E Zincato | Galvanised | Galvanaisé | Verzinkt

*Disponible jusqu’a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

*@ *Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last

cod pack
@8omm  Z_ z812 4
@100mm  Z 71012 4
@120mm  Z 71212 4
@130mm  Z 71312 4
@140mm  Z Z1412% 4
@150mm  Z 71512 4
@160mm 2z z1612% 4
@180mm  Z 71812* 4
@200mm  Z 22012 4
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LINEA AIR
Zincato
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FLESSIBILE

ALLUMINIO

FlessiDil]
alluminio

Tubi Flessibili in alluminio
Aluminium Flexible pipes
Tubes flexibles en aluminium
Classic Aluminium-Flexrohre

E' un tubo di grande praticita e Facilita d'installazione, elimina i
gomiti e si adatta alle varie lunghezze che linstallazione richie-
de: un pezzo di 850 mm si puo allungare fino a 3000 mm!

TEMPERATURA MASSIMA DI ESERCIZIO:
*300°C per il tubo in alluminio naturale
» 200°C per il tubo in alluminio colorato

(in questo caso e la vernice che si deteriora).

Il tubo flessibile in alluminio non si puo usare su stufe a legna e car-
bone perche i loro fumi normalmente raggiungono temperature su-
periori ai 300°C.

Sul nostro sito www.savefumisteria.it sono disponibili informazioni
piu dettagliate su ogni singolo prodotto.

This pipe is extremely practical to use and easy to install.

It eliminates the need for elbows and adapts to a variety of
lengths to suit specific installation requirements: an 850 mm piece
can extend up to 3000 mm!

MAXIMUM OPERATING TEMPERATURE:
* 300°C for the natural aluminium pipe
* 200°C for the painted aluminium pipe
(in this case it is the paint that deteriorates).

The Flexible aluminium pipe cannot be used on wood-burning and

coal stoves as the temperature of the smoke produced normally exce-
eds 300°C.

More detailed information about each products are available on our
website www.savefumisteria.it
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Gamma colori | Color range

Alluminio naturale Alluminio verniciato bianco
Natural aluminium White painted aluminium
Aluminium naturel Aluminium laqué blanc
Aluminium natur Weil} gefarbtem Aluminium

Campo di applicazione | Field of application

« Condotte d'aria * Air ducts
* Aspirazioni * Suction systems
- Cappe * Hoods

LINEA AIR
Flessibile alluminio |

Temperatura massima di esercizio | Maximum operating temperature

« Alluminio naturale = 300°C « Natural aluminium pipe = 300°C
« Alluminio colorato = 200°C « Painted aluminium pipe =200°C

www.savefumisteria.it | 83

FLESSIBILE

ALLUMINIO



FLESSIBILE

ALLUMINIO

LINEA AIR

Flessibile alluminio

Tubi Flessibili con invito
in alluminio naturale o verniciato

Flexible aluminium pipes with inlet in natural aluminium
and painted aluminium

Tubes flexibles en aluminium avec bouche,
en aluminium naturel et aluminium laqué

Aluminium-Flexrohre mit Abschrdgung in Aluminium natur
und gefdrbtem Aluminium

Alluminio naturale | Natural aluminium
Aluminium naturel | Aluminium natur

(4]

Bianco | White | Blanc | Weiss

0.12mm

Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke

e

Certificati a tenuta | With certificate of tightness
Certificats d'étanchéité | Dichtbescheinigungen

| prezzi siintendono al pezzo di 850 mm allungabile fino a 3000 mm.
Prices are per 850 mm piece extendable to 3000 mm.

Les prix s'entendent par piéce de 850 mm extensible jusqu’a 3000 mm.
Die Preise verstehen sich je Stiick von 850 mm, verldngerbar bis 3000 mm.

max

°C

Alluminio naturale | Natural aluminium o
Aluminium naturel | Aluminium natur max. 300°C

Alluminio verniciato | Painted aluminium o
Aluminium laqué | Lackiertes aluminium max. 200°C

@

*Disponibile fino ad esaurimento scorte | *Available while stocks long last
*Disponible jusqu'a épuisement du stock | *Solange vorrat reicht

. cod pack

A FN824 6
@80mm ——

B FB824 6

A FN924 6
@90mm ——

B FB924* 6

A FN1024 6
2100mm ——

B FB1024 6

A FN1124 6
2110mm ——

B FB1124 6

A FN1224 6
@120mm —

B FB1224 6

A FN1324 6
@130mm —

B FB1324 6
@ 140mm A FN1424 6
2 150mm A FN1524 6
@160mm A FN1624 6
2180mm A FN1824 4
@200mm A FN2024 4
@220mm A FN2224* 1
@250mm A FN2524 1
@300mm A FN3024 1
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Tubi Flessibili in rotoli
in alluminio naturale

Aluminium flexible pipes in rolls
Tubes flexibles en aluminium en rouleau
Aluminium-Flexrohre

Alluminio naturale | Natural aluminium
Aluminium naturel | Aluminium natur

Spessore totale | Total thickness | Epaisseur totale | Gesamtdicke
0.12mm

Prezzi al rotolo di 10 metri | Prices per 10 metre-roll
Prix au rouleau de 10 métres | Preise pro 10-m-Rolle

LINEA AIR
Flessibile alluminio |

Lunghezza | Length | Longueur | Ldnge

metri | meters
1 0 métres | Meter

- cod pack
@50mm A FN524 1
g60omm A FN624 1
L]
Raccordi M/M
(] (] ofe
per tubi Flessibili
zincati
Galvanised M/M fittings for aluminium flexible pipes
Raccords male-male galvanisés pour
tubes flexibles en aluminium
Verzinkte Anschlusstiicke
AuBengewinde/AuRBengewinde
E Zincato | Galvanised | Galvanisé | Verzinkt
- cod pack
@80mm A Z817M 6
2100mm A Z1017M 6
2120mm A Z1217M 6
2130mm A Z1317M 6
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Note




Note

Le foto contenute nel presente catalogo sono puramente indicative.
Il produttore si riserva in qualsiasi momento, per motivi commerciali o produttivi,
di modificare o eliminare gli articoli, i prezzi e le informazioni
contenute nel presente catalogo, senza alcun preavviso.
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